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A HÉT EMBERE pfaff péterÁtadták a felújított uszodát

– A beruházás bruttó 850 
millió forintból, 572 millió 
forint TAO forrás felhaszná-
lásával készült el, közel más-
fél év alatt az ajkai vállalatok 
támogatásával – ismertette 
Schwartz Béla polgármester 
ünnepi köszöntőjében, amely-
ben azt is elmondta, hogy a 
korábbi, sátortetős uszodát 
1979-ben avatták fel.

A régi épületből egyedül 
az egykori medencék szerke-
zetét hagyták meg, minden 
más megújult. A komplexum-
ban tehát egy harminchárom 
méteres, feszített víztükrű 
versenymedencével, egy húsz 
méteres oktatómedencével és 

egy újonnan kialakított elő-
melegítő medencével, más 
néven jakuzzival várják a láto-
gatókat. A belső térben helyet 
kapott még egy közel negyven 
fős befogadóképességű fényte-
rápiás szauna is, amelyen be-
lül jéggép és hideg vizes me-
rülőmedence, illetve gőzfürdő 
működik a vendégek felfrissü-
léséért.

Nemcsik Balázs, a Magyar 
Vízilabda Szövetség főtitkára 
szerint elismerést érdemel az 
ajkai Cápa Vízilabda Klub és a 
város, hiszen a társasági adók-
ból szárazó sporttámogatást 
nem kisebb célú kiadásokra 
költötték el, hanem összegyűj-

tötték, hogy „valami mara-
dandót alkothassanak”.

– Ez a hozzáállás nem túl-
zottan gyakori egyik sportban 
sem, így példaértékű a helyi 
összefogás. A Magyar Vízi-

labda Szövetség számára nagy 
öröm az ilyen eseményeken 
való részvétel, ezért gratulál-
ni jöttünk a sikerhez – fog-
lalta össze a legfontosabba-
kat az ünnepségen a főtitkár, 
aki szerint az új létesítményt 
nemcsak a vízilabda klub nö-
vendékei, hanem az úszók és a 
lakosság is szívesen használják 
majd.

Az ünnepélyes avatót kö-
vetően Johanidesz Sándor, a 
Kristályfürdő Kft. cégvezető-
je kalauzolta körbe az érdek-
lődőket az épületben, majd a 
Cápa Vízilabda Klub a szek-
szárdi csapattal egy barátsá-
gos-bemutató mérkőzésen 
avatta fel az uszodát. A mec�-
csen Székely Bulcsú olimpiai 
bajnok  fújta a sípot, és az aj-
kaiak 7:2 arányban győztek. 
A rendezvény a Pannon Vár-
színház énekes produkcióival 
és állófogadással zárult.

SzR.

Ez minimum várostörténeti, de inkább sporttörténeti 
pillanat, amin most itt vagyunk – hangzott el Nemcsik 
Balázstól, a Magyar Vízilabda Szövetség főtitkárától a 
Városi Uszoda ünnepélyes megnyitóján, amelyre a hideg, 
esős idő ellenére sokan voltak kíváncsiak a városból.

A megújult városi uszoda az ünnepélyes átadó napján� (MTI Fotó: Bodnár Boglárka)

Az átadásról készült emléktáblát Schwartz Béla polgármester 
leplezte le� (Fotó: Györkös)

A pozitív gondolkodású egri 
fiatalember néhány éve szinte 
még maga is kamaszként is-
merkedett meg városunkkal 
és a sportkedvelő gyerekekkel. 
Újoncként, de annál nagyobb 
motivációval kezdte el edzői 
pályafutását a Cápa Vízilabda 
Klubnál Pfaff Péter. A jó kedé-
lyű és rendkívül közvetlen tré-
nert hamar elfogadták és befo-
gadták az ifjonc pólósok, ám ez 
nem is olyan meglepő, hiszen 
mindig megértő és támogató 
a csapattal. Ért a tinédzserek 
nyelvén, de a kitartó kemény 
munkában hisz, ezért a fiata-
lokat is erre ösztönzi. Büszke 
az országos magyar bajnoki 
első és harmadik vízilabda he-
lyezésére, amelyet gyerekként 
ért el. Főiskolai tanulmányait 
az Eszterházy Károly Főisko-
lán folytatta, ahol testnevelő 
tanárként és úszóedzőként 
végzett. Később a Gerendás 

György és Godova Gábor által 
fémjelzett vízilabda edzői ké-
pesítést is megszerezte, hogy 
bővítse szakmai ismereteit. A 
Cápa Vízilabda Klubot Bujtás 
Balázzsal és Ágoston Péterrel 
vezeti. Az elmúlt öt év alatt 
nemcsak az ifjúsággal szeret-
tette meg a vizes sportágat, 
hanem rengeteget tett Ajka 
fejlődéséért is. Új uszodára 
pályázott az egyesület elnöke-
ként, amit a múlt héten avattak 
fel ünnepélyes keretek között. 
A fiatal edző szerényen kezeli 
a sikert, célja az utánpótlás-
nevelés és a víz szeretetének 
átadása a gyerekeknek. Min-
dene a mozgás és a családja. 
Szabadidejét kislányával és fe-
leségével tölti a legszívesebben, 
akik szintén partnerek a spor-
tos programokban. Együtt ki-
rándulnak, bicikliznek, amint 
lehetőség nyílik rá.

(Fotó: Györkös)

Miért ünnepeljük a nőket?
Ajkán az idén két héten át tartanak a nőnapi ünnepségek. 
A rendezvények többsége már lezajlott, de van, ahol még 
csak 19-én fognak kedveskedni a lányoknak, asszonyok-
nak. 
Szerveznek programokat a fiatalabb korosztálynak, a közép-
korúaknak, a nyugdíjasoknak a munkahelyek, a klubok, a 
szórakozóhelyek. Vannak olyan településrészek is, ahol a 
férfiak meglepik a hölgyeket műsorral, vacsorával, de a poli-
tikai pártok sem feledkeznek meg a hölgyekről.
Egy évszázad távlatából már bizonyára kevesen gondol-
kodnak el azon, hogy miért is ünnepeljük külön a nőket. 
Hiszen, ha van gyereknap és nőnap, akkor miért nincs fér-
finap? Mindenesetre a férfiak egy része szeret kedveskedni 
a lányának, feleségének, unokájának, kedvesének és ezt 
még azok a hölgyek is szívesen fogadják, akik nem igazán 
rajonganak ezért a megkülönböztetett figyelemért. 
A múltba, ha visszakanyarodunk, akkor bizony megállapít-
ható, hogy akarva-akaratlanul ezt a hölgyek vívták ki ma-
guknak, amikor béregyenlőségért és munkaidő csökkenté-
séért, szabad munkavállalásukért emelték fel a hangjukat. 
Az első ilyen megmozdulás 1857. március 8-án volt New 
Yorkban. Több évtizedes harcuk után nemzetközivé vált a 
mozgalmuk, amikor 1917-ben Oroszországban többek kö-
zött a békéért vonultak fel. Ezután nevezték el ezt a napot 
a nemzetközi nőnapnak. Magyarországon 1948 óta ünnep-
lik. Időközben az ENSZ is felvette a világnapok közé.  Ahogy 
visszaemlékezünk a hatvanas, hetvenes évekre tehetőek 
az igazi munkásmozgalmi nőnapok, amikor kiosztották a 
nőknek többek között a Kiváló Dolgozó és a miniszteri ki-
tüntetéseket. A hetvenes évek vége, nyolcvanas évek már 
kissé modernebb nőnapokat tudhatnak maguk mögött, 
amikor már divatbemutatók is színesítették a hivatalos 
programot. Természetesen pár szál virág, az mindvégig du-
kált. Aztán divatba jöttek a vásárlási utalványok is a virág 
mellé. Közben megszűntek a szocialista nagyvállalatok. Ám 
az újonnan alakult cégek vezetőinek nagy része folytatta a 
hagyományt. Az ünnep politikai háttere homályba veszett, 
és előtérbe kerültek a műsorral kedveskedő, virágot átadó 
ünnepségek, amelyek után a hölgyek beülnek egy jó kis be-
szélgetésre, süteményre a cukrászdába, a fiatalabb korosz-
tály pedig egy jót bulizik a diszkóban. 
Ajka városa egyedi helyzetben van, hiszen a szocialista vál-
lalatok volt dolgozói, a mai nyugdíjasok igénylik a hagyomá-
nyos nőnapokat, amelyek a fiatalságukat idézik, így a köz-
ponti nőnapi rendezvényeken nagyrészt az idősebb korosz-
tály látható. Az esti bulikban pedig a fiatal lányok és asszo-
nyok vesznek részt, otthon hagyva a kedvesüket kis időre. 
Átgondolva, azért a női lélekből adódóan minden hölgynek 
jól esik egy kis odafigyelés, néhány kedves szó és egy szál 
virág. A férfiakhoz szólva: nemcsak nőnapkor!

Cs. Bosits Évi

Az ajkai zöld fórumot köve-
tően a Padragkúti Művelődé-
si Központban is partnerségi 
egyeztetést szervezett az ön-
kormányzat, ahol a városrész-
ben élők és a civilszerveze-
tek, valamint az intézmények 
képviselői tettek javaslatot a 
megnyíló Európai Uniós pá-
lyázatokra, majd az EMESE 
programmal ismerkedtek meg 
a rendezvényen.

– A padragkúti városrészben 
három fő fejlesztési elképze-
lésről egyeztettünk a jelenlé-
vőkkel, amelyek között a ke-
rékpárút kibővítése, a védőnői 
szolgálatnak helyet adó épület 
felújítása, valamint az egykori 
bányaterület rekonstrukciója 
szerepelt – tájékoztatta lapun-
kat Tóth Gergely, Ajka Város 
Önkormányzatának stratégiai 
és fejlesztési referense.

Az önkormányzat a terüle-
tekben rejlő lehetőségeket fi-
gyelembe véve főként a kerék-
páros közlekedést és a közös-
ségi színterek megvalósítását 
hangsúlyozta környezettudatos 
módon. A már eddig kiépült 
kerékpárútszakaszt szeretnék 

meghosszabbítani a település 
felső területe felé, hogy a helyi-
ek bármikor elérhessék bicikli-
vel is a városrész egyes pontjait 
és Padragkút egésze összeköt-
tetésben legyen Ajkával, hiszen 
sokan járnak dolgozni az Ipari 
Parkba. Kerékpártárolók el-
helyezését is tervezi az önkor-
mányzat a területen, amelyekre 
főként az intézmények mellett 
(iskola, bolt és posta), illetve a 
buszmegállók környékén len-
ne szükség a helyiek szerint, 
ugyanis az idősek biciklivel 
közlekednek a buszvárókhoz 
is. A lakosság azt is megfo-
galmazta, hogy a kialakításra 
kerülő kerékpárúton a villany-
oszlopok eltüntetése szükséges 
lenne, elképzelésüket az E-on 
támogatja. A fejlesztésre maxi-
mum 500 millió forintos támo-
gatás igényelhető.

– A védőnői szolgálatnak he-
lyet adó létesítmény kapcsán 
az energetikai korszerűsítésről 
és eszközvásárlásról esett szó, 
a beruházás teljes költsége 60 
millió forint lehet legfeljebb – 
tájékoztatta lapunkat a fejlesz-
tési referens.

Következőnek a 2001-ben 
bezárt bányaterület sorsáról 
egyeztettek a jelenlévők. A vá-
rosvezetés egy közösségi teret, 
városrészi központot alakítana 
ki a zöld területek megújításá-
val, ahol többek között játszó-
tér, valamint szabadidős prog-
ramoknak helyet adó terület is 
létrejöhetne. Az önkormányzat 
szerint Padragon is szükség 
lenne olyan szolgáltatásokra, 
mint a belvárosban. A meg-
jelentek többsége egyetértett 
ezzel, néhányan viszont nehez-
ményezték például a játszóte-
ret, mert úgy gondolják, hogy 
a föld szennyezett. Ez termé-
szetes aggály, de amennyiben a 
terület károsodott, akkor min-
denképpen kármentesítésre ke-
rül sor, ez a mostani tulajdonos 
érdeke is. A cél az, hogy olyan 
funkciók jöjjenek létre, ame-
lyek a hely továbbélését bizto-
sítják, hogy a fiatalok számára 
ismét vonzóvá váljon a telepü-
lésrész. Ami nehézséget jelent 
a bányaterület kapcsán, hogy 
csak abban az esetben lehet 
jelentkezni pályázatra, ha a te-
rület az önkormányzat tulajdo-

nában van, ám a vétel egyelőre 
még nem történt meg.

– Az infrastrukturális beru-
házások mellett közbiztonsági 
és esélyegyenlőségi programo-
kat, illetve felzárkózást elősegítő 
rendezvényeket lehet hozzákap-
csolni a projektekhez, emiatt 
hívtuk meg Varga Andreát, a 
Kristály-völgy Egyesület elnökét 
is az egyeztetésre, ahol az EME-
SE program lehetőségeit mutatta 
be a jelenlévőknek – mondta el 
Tóth Gergely.

– Az Esély-Munka-Életmi-
nőség program főleg nagycsa-
ládosoknak, hátrányos helyzetű 
nőknek és megváltozott munka-
képességűeknek nyújt segítséget 
a boldoguláshoz, akik az önel-
látáshoz szükséges termelést és 
tudást sajátíthatják el nálunk. Így 
egyrészt pénzt spórolnak, más-
részt hasznos ismeretekkel gaz-
dagodnak. Itt Padragon is foglal-
koztatunk megváltozott munka-
képességű embereket, ezért ha a 
pályázat lehetőséget nyújtana rá, 
szívesen bővítenénk a lehetősé-
geinket helyben – foglalta össze 
Varga Andrea a hosszúra nyúlt 
egyeztetés végén.� SzR.

Padrag fejlesztéséért pályáznak
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A Kaszinó színháztermében 
kevésnek bizonyultak az elő-
készített székek a március 8-án 
megtartott nőnapi ünnepségen. 
Hagyományosan, évtizedek óta 
otthont ad az épület az MSZP 
nőnapi rendezvényeinek és el-
mondható, hogy mindig telt ház 
előtt zajlanak ezek az ünnepsé-
gek.

Dr. Horváth József alpolgár-
mester a műsor házigazdája üd-
vözölte a megjelent hölgyeket, 
majd Pék Attila önkormányzati 
képviselő ünnepi köszöntőjét 
hallhatták az ünnepségre érke-
zők.

- A Nőnap politikai üzene-
te egyre inkább érzelmi tar-
talommal bővül, s az ünnep 
egyre inkább kifejezi mindazt, 
amit a férfiak a nőkkel szemben 
éreznek: szeretetet, tiszteletet, 
megbecsülést, gyengédséget, és 
természetesen a szerelmet. Min-
den férfi életének alapját két nő 
határozza meg. Az első az édes-
anyja, a második a szerelme. A 
nő kifejezi mindazt, amit a fiú 
anyjával, férj feleségével, férfi a 
szeretett nővel szemben érez, és 
ezért egy kicsit a család ünnepe 
is ez a nap. A köszöntésekbe ta-
lán egy kis lelkiismeret-furda-
lás is vegyül. Tudjuk, érezzük, 
hogy mi, férfiak, még mindig 
nem viszonozzuk kellően azt a 
szeretetet, gondoskodást, önfel-
áldozást, amit a nőktől kaptunk 
és kapunk. Korántsem teszünk 
meg mindent, amit megtehet-
nénk, hogy csökkentsük gond-
jaikat, a vállaikra rakott terhet 
– fogalmazta meg a képviselő. 
Méltatta a nőket, akik testük-
ben hordják, nevelik a gyerme-

keket, megteremtik az otthont, 
gondoskodnak a melegségéről. 
Ápolnak, vigasztalnak, támo-
gatnak, és ha kell, óvó kritikával 
illetnek. A végén azt kívánta a 
képviselő, hogy ne csak ezen a 
napon lássák meg nők csodála-
tos lényét, és mutassák ki köszö-
netüket mindazért, amit kaptak 
és kapnak, hanem tegyék em-
lékezetessé egy-egy szereteta-
jándékkal, hálaszóval, egy-egy 
hosszú öleléssel a többi napot is.

A megható ünnepi beszéd 
után a Dinamik Rock „N” Roll 
Klub legkisebb csoportjai mu-
tatták be tudásukat. A Párdu-

cok, a Minirock, a Napsuga-
rak, a Csipet csapat kicsinyei 
szárnybontogatásainak lehet-
tek tanúi a nézők. A párosok 
is megkapó programot adtak 
elő. Dicséret illeti Csite Adrián, 
Halmai Jázmin és Poór Barna-
bás, Csilli Virág valamint Kurbi 
Mátyás, Kurbi Flóra rockisokat. 
Dr. Horváthné Baráth Piroska 
tanítványai kellemes perceket 
szereztek a nézőtér soraiban ülő 
nagymamáknak és a terem szé-
lén izguló anyukáknak.

A táncosok után a Pannon 
Várszínház két művésze szóra-
koztatta a közönséget. Szente 
Árpád Csaba és Kovács Ágnes 
Magdolna összeállításában a 
szerelemmel kapcsolatos musi-
cal és operett részletek szólaltak 
meg.

Az ünnepség végén dr. Hor-
váth József és az MSZP Ajka és 
Térsége Szervezete a szokáshoz 
híven egy-egy szál szegfűt és kis 
édességet adott át a hölgyeknek, 
jó egészséget kívánva. 

Cs.B.É.

INTERJÚ    Rig Lajos képviselő az egészségügyről

A szőnyeg alá söprés
nem megoldás

Nyílt nap volt a katolikus iskolában

Idén is sokan jöttek el az MSZP nőnapi ünnepségére
� (Fotó: Györkös)

– Miként tud segíteni a kör-
zetében az embereknek?

– Az országgyűlési elfog-
laltságaim mellett a válasz-
tókerületem településeit is 
járom és találkozom a polgár-
mesterekkel. Ahol igénylik és 
lehetőséget biztosítanak rá, 
ott megvitatjuk a helyi problé-
mákat, amelyeket aztán a par-
lament elé tárhatok. Szívesen 
segítek a város vezetőinek a 
minisztériumokkal való kap-
csolattartásban és a személyes 
találkozók létrehozásában is. 
Továbbá fogadóórákon a la-
kosságnak is lehetősége van 
kérdezni vagy problémákat 
felvetni, igény szerint.

– Az utóbbi időben az okta-
tásügytől és az egészségügytől 
hangos a közvélemény, a sajtó-
ban is egyre több problémáról 
számolnak be. Ön miket emel-
ne ki az említett területekről?

– Szakmabeliként először 
az egészségügy helyzetéről 
mondanék el néhány dolgot. 
Az állam 2015-ben konszoli-
dálta a kórházak nagy részét, 
de az adósságállomány – ami 
közel 60 milliárd forintos tétel 
volt – lassan újratermelődik, 
ha a finanszírozást nem vál-
toztatják meg. A kórházaknak 
ugyanis jelen helyzetben meg 
kell gondolniuk, hogy mire 
mennyit költenek. A rendel-
kezésre álló összegnek közel 
hetven százaléka bérre és já-
rulékokra megy el, a maradék 
harminc százalékból kellene 
kigazdálkodni a rezsifizetést, 
a gyógyszer- és kötszer-, illet-

ve a vegyszerrendeléseket is. 
A beszállítói költségekről már 
nem is beszélve. Minden nem 
megy, így az adósságállomány 
növekszik. Tapolcán tavaly 
augusztustól nézve közel 50 
millió forintos hiány halmo-
zódott fel, Ajkán pedig már 
védőitalra sem futja március 
1-jétől. Mi ez, ha nem vész-
jelzés? – fogalmazta meg az 
országgyűlési képviselő, aki 
szerint a XXI. századi egész-
ségügy XIX. századi színvo-
nalra süllyed vissza, hiszen 
a betegeknek maguknak kell 
gondoskodniuk a kötszerről, 
gyógyszerekről, ha azt szeret-
nék, hogy a kórházakban el 
tudják látni őket.

– Soha nem állítottam azt, 
hogy az 500 milliárd forintos 
kórházfelújítás és fejlesztés, 
amit a kormány elkezdett, 
az nem jó. Szükség van rá, 
mert a kórházaink nagy része 
leamortizálódott, de észszerű-
en kellene csinálni, az igények 
figyelembe vételével. Tapolcán 
megszűnt az aktív ellátás, a 
betegek Ajkára áramlanak, vi-
szont az intézménybe csupán 
egyetlen digitális röntgengép 
érkezett, pedig többre lenne 
szükség. Tapolca diagnosz-
tikai műszereket is kapott, 
Ajka nem. Itt a további rönt-
genkészülékek helyett öt ágy-
tálmosó berendezést kaphat-
tak volna, de azt nem tudnák 
használni hely hiányában, így 
lemondták – részletezte Rig 
Lajos, aki a kórházi ágyak 
kiszervezésének ügyében is 

felszólalt már a parlamentben. 
A kormány elképzelései sze-
rint ugyanis Magyarország jó 
helyen áll az Európai Uniós 
listán az ezer főre jutó kórhá-
zi ágyak tekintetében, pedig a 
GDP arányszám alapján utol-
sók vagyunk és még többet 
kellene fordítanunk az egész-
ségügyre.

– Amennyiben kiszervezik 
az egészségügyi rendszer-
ből az ápolási és a krónikus 
ágyakat és a finanszírozást is 
elveszik a kórházaktól, akkor 
jön megint az, hogy kevesebb 
pénzből kell gazdálkodni, 
amiből törvényszerűen kö-
vetkezik, hogy az adósságál-
lományuk nőni fog. A magyar 
helyzetet a némethez viszo-
nyítják. A német rendszer na-
gyon jó, nekünk viszont évti-
zedes lemaradásaink vannak 
az ottani állapottal szemben. 
Itthon a finanszírozás javítá-
sával és az egynapos műtétek 
számának emelésével lehetne 
változást elérni – emelte ki az 
országgyűlési képviselő, aki 
szerint a létszámhiány szintén 
komoly probléma az egészség-
ügyi intézményekben, ám az 
igazgatók csak általánosság-
ban mernek fogalmazni.

– Nincs életpályamodell az 
egészségügyi dolgozók számá-
ra. Még ígéretet sem kaptak, 
hogy lesz ilyen a közeljövőben. 
Innentől nem meglepő, hogy 
elhagyják az országot és ez a 
folyamat visszafordíthatatlan-
nak tűnik jelen pillanatban. 
Hasonlóan rossz a helyzet az 
oktatásügyben is, ahol már a 
legkisebb tételekre sincs pén-
zük az iskoláknak. Már egy 
izzó megvásárlása is komoly 
akadályokba ütközik, hiszen 
több hetes levélváltás után 
kaphatnak engedélyt a műve-
letre a központosítás miatt. A 
pedagógusok és gyerekek is 
leterheltek, a KLIK tevékeny-
sége pedig pluszban ráerősít a 
konfliktusokra, hiszen ellehe-
tetlenít minden megoldást.

– Jó példa erre a halimbai 
tornaterem ügye, amit szintén 
a parlament elé tárt...

– Igen. Az ottani tornate-
rem padlózata annyira elhasz-
nálódott, hogy már bepené-
szesedtek az összeillesztések. 
Az egészségügyi kockázatot 
jelentő por mozgás közben 
felszáll és a diákok, valamint 
a termet használó nagycso-
portos óvodások belélegzik. 
A testnevelés órát követően 
fulladásra és fejfájásra panasz-
kodnak a gyerekek, ami mel-
lett nem lehet csak úgy elmen-
ni. A KLIK-et mégsem érdekli 
a dolog túlzottan, pedig ezzel 
illene foglakozniuk nem a ta-
nároktól kért portfóliókkal. A 
problémák szőnyeg alá söpré-
se nem egyenlő a megoldással. 
A kormánynak észre kellene 
vennie, hogy az oktatásban és 
az egészségügyben is több ez-
ren jelzik nap, mint nap, hogy 
nem értenek egyet a döntése-
ikkel.

Szántó Renáta

Rig Lajos országgyűlési képviselő minden hónap máso-
dik csütörtökén fogadóórát tart városunkban, így lapunk 
is beszámol majd a képviselő Ajkát és a környéket érintő 
tevékenységéről. Legutóbb az egészségügyről és az okta-
tásról kérdeztük, hiszen több felszólalása is volt a parla-
mentben az említett témákkal kapcsolatosan.

Rig Lajos� (Fotó: Györkös)

Érzelmi tartalommal
bővül az ünnep üzenete

Hajrájához érkeznek az isko-
lákban az ovisok részére szer-
vezett foglalkozások és a szülők 
számára rendezett nyílt napok, 
bemutató órák és tájékoztatók. 
A laikus azt gondolná, hogy ed-
digre már minden kérdésre vá-
laszt kaptak a szülők és lankad 
az érdeklődés, de Tósokberén-
den nem így történt. 

A Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskolában 
március 10-én reggel fél 9-kor 
Rieder András iskolaigazgató 
közel fél órás általános tájékoz-
tatást tartott a számos megjelent 
érdeklődőnek, majd bemutató 
órákon vehettek részt a szülők. 
Előrelátásra utalt, hogy több al-
sós évfolyamban is lehetőséget 
adtak a betekintésre. Termé-
szetesen a legnépszerűbb a két 
leendő elsős tanító néni volt, 
Valaczkai Judit és Kőhalminé 
Schönig Anikó, az ő óráikra pót-
székeket kellett bevinni. Náluk 
olvasás, matematika, nyelvtan 
és környezetismeret órát szem-
lélhettek meg a szülők. Láthat-
tak még német, angol, és éne-
kórát is az érdeklődők.

Ertlné Mórocza Mária Vera 
elmondta, hogy azért adják meg 
a lehetőséget más évfolyamok 
munkáiba is betekintésre, mert 
vannak olyan szülők, akiket 
érdekel, hogy milyen ütemben 
haladnak az ismeretek elsajátí-

tásában a gyerekek. Vera ren-
delkezik a legnagyobb rutinnal, 
tapasztalattal, így tőle sokan 
érdeklődtek, főleg azért, mert a 
szülők nagy részét tanította.

A bemutató órák után 11 
órától kötetlen beszélgetéseket 
folytattak a pedagógusok a szü-
lőkkel. Rieder András néhány 
információt megosztott az is-
kola építésével kapcsolatban is. 
Elmondta, hogy kilenc hónap-
ja kezdték el a munkálatokat, 
amelyek 250 millió forinttal in-
dultak, később még kaptak hoz-
zá 50 milliót, így lehetőség nyílt 
arra, hogy az alsó szintet elké-

szítsék. Ott osztálytermeket, 
zsibongót, számítástechnikai 
termet és teljesen új vizesblok-
kot alakítottak ki. Örömmel 
újságolta, hogy áprilistól foly-
tatódik az építkezés, így szept-
emberben egy teljesen felújított, 
modernizált épületbe fognak 
beköltözni. Addigra megépül 
az első emelet, ahol tantermek, 
szertárak, irattár, igazgatási, 
gazdasági, tanári részleg, vizes-
blokk lesz kialakítva. Elkészül 
az épületszigetelés, színezés és 
udvarrendezés. Az igazgató 
hangsúlyozta, hogy a felújított 
iskolának meg szeretnék őrizni 

a falusias, egyházi és családias 
jellegét. Nem szeretnék felduz-
zasztani az osztályok létszámát. 
Hosszú távra szeretnének ter-
vezni a gyerekekkel és a szülők-
kel. Azért is csak 24-25 fővel in-
dítanák az idei két első osztályt.

A gyerekek és a pedagógusok 
nagyon várják már a szeptem-
beri évkezdetet, de a falu lakói 
is kíváncsian szemlélik az is-
kola megújulását, főleg azok, 
akik a negyvenes évek végén az 
iskola indulásakor már a pado-
kat koptatták, hisz az ő szüleik 
munkájával épült fel az iskola.

Cs.Bosits Évi

Nagy érdeklődés kísérte a bemutató órákat� (Fotó: Györkös)

Közgyűlés volt
Tósokberénden

Idei második közgyűlését tartotta március 11-én a Tósokbe-
réndért Egyesület a közösségi házban. Januárban az új alapsza-
bályt fogadták el és a lejárt mandátumok miatt új vezetőséget 
választottak. Ezen az estén pedig az éves beszámolókat vitatták 
meg, fogadták el az egyesületi tagok.

Bolla Tamás leköszönő elnök beszámolójában elmondta, büsz-
ke arra, hogy az egyesület ennyire sokrétű, változatos tevékeny-
séget végzett tavaly, és négyezer embert mozgatott meg. Havonta 
egy-két változatos program közül válogathattak a település lakói 
és tavaly is 4-5 olyan programot szerveztek, amelyek a környé-
ken egyedülállóak. Példaként lehet említeni a Tóberfeszt, Tóber-
kóbi, Trami, Tóberkenu rendezvényeket és a vetélkedőt. 

Utána a gazdasági beszámolót és az ellenőrző bizottság be-
számolóját hallgatta meg a tagság. Később az idei év program-
jait ismertette Geri Gyula, az új elnök. Kiemelve néhány prog-
ramot, elmondta, hogy az idén részt vesz az egyesület a „Te 
szedd!”országos szemétszedési akcióban, amelyre a napokban 
jelentkeznek. Április 30-án pedig retró május elsejei bált szer-
veznek a fiatalok. Az egyesület folytatja a hazai tájak szépségei-
vel, történelmi nevezetességeivel az ismerkedést. Idén az Őrséget 
fogják megtekinteni. A tél kezdetén szervezik meg a Tóberkóbit, 
abban a reményben, hogy az időjárás nem fogja megtréfálni a 
résztvevőket. Több csapat érdeklődött már most a rendezvény 
felől. Az adventi időszakban örömmel vennék, ha az idei kará-
csonyi műsoruk helyszíne a templom lenne. Természetesen a 
már hagyományos egyesületi programokat is megszervezik.

A beszámolókat és a tervezetet egyhangúlag elfogadta a tagság. 
Utána a vegyes ügyek keretében néhány működéssel kapcsola-

tos kérdést beszéltek meg. 
Befejezésül a megjelent egyesületi tagok hidegtál elfogyasztása 

mellett kötetlen beszélgetéseket folytattak. 
Cs.B.É.
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TÜNTETÉS    Nagymama demonstrált unokája elhelyezéséért

Mióta neveli a borjút a bika?
Kisgyermekesek otthoni
ingyenes segítői

A nagymama szerint a já-
rásbíróság ítéletét – hogy a 
hatéves unokáját elszakítsák 
az édesanyjától, és az apjánál 
helyezzék el – semmi nem 
indokolja. A lánya nem foly-
tat deviáns életvitelt, nem al-
koholista, nem kábítószeres, 
nem prostituált, nem folytat 
bűnöző életvitelt, nem elme-
beteg, hanem 8 órás munka-
helye és saját lakása van. A 
hatéves kisfiú jelenleg még 
együtt él mindkét szülővel és 
az apai nagyanyjával egy Aj-
kához közeli településen. A 
harmadik éve zajló válóper a 
gyermeket is, és az anyját is 
nagyon megviselte.

A megmozduláson több 
mint huszonöten vettek részt, 
főleg anyai ági rokonok, ba-
rátok, ismerősök és anyák, de 
voltak szimpatizánsok is. A 
tüntetők szerint a bíróságnak 
nem szabadna támogatnia azt, 
hogy gyakorlatilag bármelyik 
édesanyától elperelhesse az 
apa a szülői felügyeleti jogot, 
a bíró nem asszisztálhat a lel-

ki terrorhoz, és nem hagyhat 
tönkretenni anyákat és gyer-
mekeket. 

A tüntetést szervező nagy-
mama nemcsak az ítélettel, 
hanem az egész bírósági eljá-
rással is elégedetlen, szerinte 
a bíróság a felek tanúit sem 
egyformán hallgatta meg. Az 
anya jogi képviselője bízik ab-
ban, hogy a másodfokú eljá-
rásban megváltoztatják a dön-
tést. Dr. Berecz Zsolt tisztában 
van azzal, hogy nem egyedi 
eset, hogy apának ítélnek gye-
reket, de elmondása szerint 
azok az apák saját háztartást 
vezetnek, jellemük és maga-
tartásuk megalapozza a gyer-
mek náluk történő elhelyezé-
sét. Rámutatott: egy ítéletből 
le kell szűrődnie annak, hogy 
mik a valós, és mik a nem va-
lós, perben elhangzott hivat-
kozások, és ki kell derülnie 
annak is, hogy ami nem valós, 
azt miért nem fogadta el a bí-
róság. Az ügyvéd szerint jelen 
ügyben ez nem történt meg, 
csak az anyával kapcsolatban 

fogalmaztak meg kritikákat, 
az apára nézve kedvezőtlen 
hivatkozások kimaradtak az 
ítéletből. 

Meg szerettük volna kér-
dezni az érintett édesapát is, 
aki azonban többszöri hívá-
sunkra sem vette fel a telefont, 
ezért felkerestük otthonukat, 
ahol az apai nagymamával 
találkoztunk. Ő nyilatkozott 
az egyik legnézettebb kereske-
delmi televíziónak, de éppen 
erre a korábbi megszólalására 
hivatkozva azt mondta, a fia 
nem szeretné, hogy még egy-
szer kamera elé álljon. 

Ebben a gyermek-elhelyezé-
si perben az Ajkai Járásbíró-
ság elnöke volt a bíró, aki he-
lyezett már el kisiskolás korú 
gyermeket ideiglenes intézke-
déssel olyan apánál, aki soha 
nem élt együtt a gyermekkel. 
Abban a végzésben szerepelt, 
hogy a becsatolt igazságügyi 
szakértői vélemény szerint 
rendkívül szoros, már-már 
szimbiotikus érzelmi kötelék 
fűzte a gyermeket az édes-
anyjához. A 2013-ban hozott 
döntést a Veszprémi Törvény-
szék megváltoztatta, és az apa 
ideiglenes intézkedés iránti 
keresetét elutasította. Az ügy-
ben azóta már megszületett az 
elsőfokú ítélet is, a gyermeket 
az Ajkai Járásbíróság – immár 
egy másik eljáró bíróval – az 
anyának ítélte. 

A tüntetés kapcsán az Ajkai 
Járásbíróság elnöke nem adha-

tott interjút, dr. Laczkó Henri-
ett, a Veszprémi Törvényszék 
sajtószóvivője pedig közölte, 
hogy a Veszprémi Törvény-
szék nem kíván nyilatkozatot 
előterjeszteni nem jogerősen 
befejezett családjogi ügyekben. 
Megkérdeztük, hogy mennyire 
volt gyakori az utóbbi három 
évben, hogy 12 évnél fiatalabb 
gyermeket az Ajkai Járásbíró-
ság nem az anyának ítélt, illet-
ve milyen arányban hagyták 
jóvá másodfokon ezeket a dön-
téseket. A sajtószóvivő tájé-
koztatott, hogy a bíróság nem 
vezet semmilyen kimutatást 
arról, hogy a gyermek-elhelye-
zési perekben milyen arányban 
kerülnek a gyermekek az egyik 
vagy a másik szülő gondozásá-
ba...

Azt is szerettük volna tudni 
többek között, hogy mennyi-
re követelik meg családjogi 
ügyekben a bíróktól, hogy 
saját élettapasztalatokkal ren-
delkezzenek a gyermekneve-
lés terén; meddig terjed a bírói 
szabadság; valamint, hogy a 
döntések másodfokon való 
megváltoztatásának az eljáró 
bíró számára milyen követ-
kezményei vannak.

A sajtószóvivő csupán an�-
nyit közölt, hogy természete-
sen a fellebbezés során lehető-
ség lesz a felvetett szempontok 
ismertetésre, majd a másodfo-
kú eljárásban történő elbírálá-
sára.

Zs.G.E.

Több másik mellett azzal a kérdéssel vonultak csendes 
demonstrálók az Ajkai Járásbíróság elé március 10-én, 
hogy „mióta neveli a borjút a bika?”. A tüntetést egy 
nagymama szervezte egy unokájával kapcsolatos gyer-
mek-elhelyezési per kapcsán.

Tüntetők a bíróság előtt� (Fotó: Györkös)

Napjainkban bevett gyakorlat, hogy a gyermek-elhelyezési per 
alatt – és gyakran még utána is – a felek különböző egyéb bíró-
sági és hatósági eljárásokkal próbálnak nyomást gyakorolni egy-
másra, és közben a hatóságokra is. Ez nyilván annak a szülőnek 
sikerül jobban, akinek nem kell munka mellett még gyermeket 
is nevelni. Már pusztán a bejelentés elég egy eljárás megindí-
tásához, az eljárások pedig hosszan elhúzódnak, és a bejelen-
tések, keresetek alaptalanságára is csak hónapok, évek múlva 
derül fény. Mivel jogérvényesítési lehetőségre korlátlanul lehet 
hivatkozni, így legálisan teheti pokollá a gyermek-elhelyezési per 
jogerős vesztese a gyermeket gondozó szülő életét.

Otthonukban segítenének 
kisgyermekes édesanyáknak 
az Otthon Segítünk Alapít-
vány önkéntesei. A segítők, 
akik maguk is édesanyák 
vagy nagymamák, örömmel 
áldoznának vagy áldoznak 
rendszeresen néhány órát a 
szabad idejükből azért, hogy 
segítsenek másoknak. Igénylő 
viszont kevés jelentkezik. Pe-
dig a szolgáltatás, ahogy a he-
lyi csoport vezetője, Györgyné 
Kollár Gabriella fogalmazott, 
díjmentes, ugyanis a szolgá-
lat haszna felbecsülhetetlen, 
pénzben nem lehet kifejezni.

- Az ingyenes szóhoz annyi 
negatív dolog társult, hogy azt 
már nem használjuk – tette 
hozzá Gabriella. – Hívogat-
ják az embereket ingyenes 
állapotfelmérésre, vizsgálatra, 
majd kiderül, hogy nagyon 
sokba kerül az ingyenesség. 
Nálunk semmi rejtett költség, 
termékvásárlás nincs. És alap-
vető követelmény a diszkréció. 
Senkinek, még családunknak 
sem beszélhetünk arról, hogy 
az önkéntes munkában felke-
resett család hogyan él, gon-
dolkodik. Mindenki bátran 
megbízhat bennünk. 

Az önkéntesek rendszeresen 
találkoznak a Civil Házban, 
hogy megbeszéljék tapaszta-
lataikat, a helyzeteket, persze 

szigorúan név nélkül. Vannak, 
akik évek óta várnak arra, hogy 
családhoz kerüljenek. Kevés az 
igénylő, pedig a tapasztalatok 
egyértelműen pozitívak. Ők 
is elmennek ezekre az alkal-
makra, hiszen az ott hallottak 
számukra is hasznosak, saját 
magukat fejlesztik, így leg-
alább saját családjuk életét job-
bá teszik. És, mint mondják, jó 
egy közösséghez tartozni, jó a 
fontosságot átélni. Akik már 
voltak családnál, elmondták, 
olyan feladatokra kérik meg 
őket legtöbben, hogy foglal-
kozzanak a kistestvérrel, amíg 
az édesanya az iskolással tanul, 
ikreket nevelő édesanyának se-
gítettek a lift nélküli ház eme-
letéről levinni a babakocsit, és 
ha kell, a gyermekruhák vasa-
lását is vállalják, akárcsak egy 
jó beszélgetést. 

Az alapítvány hamarosan 
40 órás tanfolyamot indít 
azoknak, akik részt akarnak 
venni a munkában. A csatla-
kozás feltétele ugyanis a tan-
folyam elvégzése. A jelentke-
zésnek egyetlen feltétele van, 
hogy az önkéntesnek legyen 
legalább egy gyermeke, hiszen 
aki maga is megélte az élet-
helyzeteket, tudja átlátni azo-
kat és hitelesen képviselni az 
alapítvány szellemiségét.

T.A.

Az önkéntesek rendszeresen kicserélik tapasztalataikat
� (Fotó: Györkös)

Hartmann Ivánt kereste fel la-
punk – aki nyugdíjba menetele 
előtt harminc évig volt Ajkán is-
kolaigazgató –, hogy nyilatkozzon 
az oktatásügyben kialakult hely-
zetről.

– Nem tud normálisan, de még 
a normálist megközelítő módon 
sem működni intézmény, ha nincs 
korrekt alapokon kialkudott és el-
fogadott költségvetése. Ugyanúgy 
lehetetlen megfelelő vagy csak azt 
megközelítő módon működni, 
ha a vezetője nem rendelkezik a 
szükséges jogokkal, természete-
sen a vele járó felelősséggel együtt, 
ide értem a munkáltatói jogkört 
is. Úgy tudom, most egyik felté-
tel sem valósul meg országosan. 
A fentiek rendkívüli fontosságát, 
ha bárki megkérdőjelezi, szívesen 
megvitatom vele nagy nyilvános-
ság előtt is – fogalmazott az egy-
kori igazgató, aki szerint az, hogy 
az intézmények feletti szervezetet 
minek hívják (művelődési osztály, 
KLIK vagy bármi más), alapve-
tően mindegy. A fontos az, hogy 
a felügyelet milyen hatékonyan 
segíti, illetve ellenőrzi az intézmé-
nyek működését. 

– Helyes elvnek tartom, hogy a 
problémákat elsősorban ott kell 
megoldani, ahol keletkeznek. A 
hatalom természete olyan – gyak-
ran rövidlátó módon –, hogy mi-
nél kevesebb anyagi ráfordítással 
működtesse intézményeit. Így az 
oktatási, egészségügyi szférát is. 
A hatékonyságra való törekvés 
indokát természetesen nem vita-
tom. A legtöbbször azonban nem 
erről van szó. Ez még akkor is így 
van, ha mindnyájan tudjuk, hogy 
két legdrágább kincsünk van: az 
egészségünk és a gyermekeink. 

Mégis e két területre a maradék 
elv alapján szokott a politika köl-
teni (tisztelet a kivételnek!) Akkor 
is így van, ha hosszú távú befek-
tetésként való hasznosságát nem 
szokták vitatni – fejtette ki Hart-
mann Iván, a Bródy Imre Gimná-
zium és a Bercsényi Miklós Szak-
középiskola volt igazgatója, aki 
arra a kérdésünkre is felelt, hogy 
mit tart az oktatásügy kardinális 
kérdésének.

– Úgy gondolom, hogy ará-
nyaiban mennyi időt és energiát 
fordítunk a lexikális ismeretek 
megtanítására, megkövetelésére 
és a lexikális ismeretekre épü-
lő gondolkodás fejlesztésére ez a 
legfontosabb kérdés, de nem csak 
Magyarországon, hanem az egész 
világon. Ezt olyan szakemberek-
kel, kutatókkal kellene kidolgoz-
tatni, akik kordában tudják tarta-
ni szakmai sovinizmusukat. Majd 
a különböző szakmai szerveze-

teken keresztül országos szinten 
kellene ezt megvitatni egy fran-
cia filozófus gondolatai nyomán 
miszerint: „Jobb egy problémát 
megvitatni megoldás nélkül, mint 
megoldani megvitatás nélkül”. 
Természetesen ezt az élet válto-
zásaihoz igazodva karban is kell 
tartani. Országosan hosszabb, 
míg helyileg a pedagógusokon 
keresztül rövidebb időszakonként 
is. Ez dönti el ugyanis alapvetően 
a tanulók leterheltségét. Melléke-
sen jegyzem meg, hogy a lexikális 
ismeretek hiányát a mai internetes 
világban viszonylag könnyű pó-
tolni, míg a gondolkodásbeli hiá-
nyosságok pótlása jóval nehezebb 
– mondta a nyugdíjas igazgató.

– Ami a pedagógusok leter-
heltségét, adminisztrációját meg-
becsülését és előmenetelét illeti: 
minden fontos és kevésbé fontos-
nak látszó tényezőt figyelembe 
véve kell rendezni a helyzetüket, 
mind országosan, mind helyileg. 
Ez azt jelenti, hogy a társadalom 
által előírt iskolai végzettség, az 
eltelt gyakorlati idő, az elvégzett 
munka mennyisége és minősége 
és az anyagi-erkölcsi megbecsülés 
szinkronban kell, hogy legyen a 
társadalom más, hasonló terüle-
tein dolgozókéval. Nem állítom, 
hogy ez egyszerű, de nem is meg-
oldhatatlan feladat. Amennyiben 
az említett problémákat a poli-
tikának nem sikerül megfelelő 
módon rendeznie és azt folyama-
tosan karban tartania, akkor az 
elégedetlenséget szül, ami előbb-
utóbb, mint a gejzír, a felszínre tőr. 
Csak mellékesen jegyzem meg, 
ez a társadalmi életünk minden 
területére igaz – tájékoztatott vé-
leményéről Hartmann Iván.

– A tárgyi és a személyi felté-
telek minél jobb színvonalon tör-
ténő biztosításával kapcsolatban 
a következőt jegyezném meg: 
mindkettő fontos, de míg a jó sze-
mélyi feltételekkel lehet javítani 
a tárgyi feltételek hiányossága-
in, fordítva ez nem áll fenn vagy 
csak kisebb mértékben. Tudom, 
ideális állapot nem volt, nincs és 
nem is lesz. A törekvés, az irány, 
a tendencia azonban arrafelé kell, 
hogy mutasson – jegyezte meg 
az egykori igazgató, akitől azt is 
megkérdeztük, hogy mit gondol 
az olyan pedagógusokról, akik 
furcsa módon, például jegyet nem 
adva szeretnének hangot adni a 
véleményüknek. 

– Egyes oktatók szélsőséges 
elégedetlenséggel próbálkoznak, 
mint az a kollegina, aki nem ír be 
érdemjegyeket a naplóba. Ez nem 
megoldás, hiszen egyrészt a tanu-
lók isszák meg a levét, másrészt a 
munkaköri kötelességét sem telje-
síti. Ilyet nem tehet meg a peda-
gógus. Tárgyilagos módon, asz-
talhoz ülve kell megoldani a fel-
merülő problémákat. Ha pedig az 
egyeztetések nem hoznak sikert, 
akkor keményebb eszközökkel, 
például sztrájkkal lehet fellépni az 
oktatásban megjelenő nehézségek 
kapcsán. A gyerekeket viszont 
nem szabadna bevonni a kérdés-
be – fogalmazta meg javaslatait 
Hartmann Iván, aki szerint a po-
litikának nem lehet érdeke, hogy 
az oktatási intézmények rosszul 
működjenek, hiszen a világon 
számos ország bizonyította már 
azt, hogy a fejlett oktatással (és 
egészségüggyel) mennyi előnyre 
lehet szert tenni.

Szántó Renáta

Egészségünk és gyermekeink a legdrágább kincseink

Hartmann Iván
(Fotó: Györkös)

Agresszív férfi a bíróság előtt
Egy asszony megelégelte a férjével folyó harcot, s el akart 
tőle válni, mire a férfi rendkívül gorombán viselkedett vele, 
ezért bíróság előtt találta magát.
Még 2013 elején házasságban élt a 42 éves G.-H. Béla 
hitvesével, amikor vitájuk többször veszekedésbe torkollott. 
Az év március közepén az ajkai vádlott annyira nem tudott 
indulatainak parancsolni, hogy az asszonyát megütötte a 
karján. Egy héttel később, amikor kora reggel hazaállított 
az éjszakai műszakból, ismét vita robbant ki kettőjük kö-
zött az étkezőben. A nő érvként azt dobta be, ha már nincs 
más megoldás, akkor váljanak el. A férfi azzal fenyegette 
meg, hogy megöli, ha elveszi tőle a két gyereket. A nyomaték 
kedvéért arcon vágta a feleségét, aki már nyúlt is a tele-
fonjáért, hogy értesítse a rendőrséget. A férfi kicsavarta a 
kezéből a készüléket, majd hitvesét a kezénél és a lábánál 
fogva behúzta a nappaliba. Hibába tiltakozott a párja, majd 
kiáltott segítségért, a férfi átkarolta, s nem engedte ki a 
helyiségből. Egy idő után arra lettek figyelmesek, hogy az 
alsó szomszéd, aki végig hallgatta a veszekedésüket, a fű-
tőcsövön kopogással jelezte, hogy fültanúja a drámai ese-
ményeknek. Csak ekkor engedte el hitvesét a vádlott.
A tárgyaláson elismerte ugyan, hogy hozzáért az asszony 
arcához, de, állította, csak az ujjhegyével… Azért ölelte át, 
mondta, hogy így kérjen bocsánatot tőle. Semmiféle kény-
szerítő szándék nem vezérelte.
Az Ajkai Járásbíróságon másként látták az eseményeket, 
ezért a büntetlen előéletű férfit másfél évre felfüggesztett 
egy év három hónap börtönbüntetésre ítélték személyi sza-
badság megsértése és zaklatás büntette, valamint testi 
sértés vétsége miatt. A törvényszék annyiban enyhített a 
büntetésen, hogy a férfi felfüggesztett szabadságvesztésé-
ből levett három hónapot.
Az ítélet jogerős.

(ma)

KÉK FÉNY
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Hirdessen az Ajkai Szóban!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164   Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Teremtsünk harmóniát!

A húsvéti ünnepkör református
istentiszteletei

Tavaszi gyermekszínház

Sajtóközlemény
IK Metál Kft. Termelési kapacitásnak bővítése

A IK Metál Kft. megvalósította a Széchenyi 2020 program keretében, a  mikro-, kis és középvál-
lalkozások termelési kapacitásainak bővítésére, vissza nem térítendő támogatási rendszeréhez 
benyújtott  „IK Metál Kft. Termelési kapacitásnak bővítése” című GINOP-1.2.1-14-2014-00108 jelű 
pályázatát. Melyet az Irányító Hatóságának vezetője 71,82 millió forint összegű támogatásra érde-
mesnek ítélt.

Projekt megvalósulásának időpontja: 2015.06.11.

A projekt keretein belül beszerzésre került egy hidraulikus élhajlítógép, két műanyag fröccsöntő gép 
és egy ponthegesztő robotcella.
Az új gépekkel a hatékonyságot és a kapacitást kívántuk növelni, a termékeink minőségét javítani, 
továbbá elsődlegesen a gyártott termékskálánkat tudtuk így szélesíteni. Így egy komplex termékcsa-
ládot tudunk az export kínálatunkban szerepeltetni.
Autóipari beszállítóként, minden alkatrész gyártásában kiemelten fontos a minőség és a termelé-
kenység. Ezért a hagyományos állványos hegesztőgépeken végrehajtott kézi hegesztéssel szemben 
jelentős technológiai fejlődést jelentet, egy új ponthegesztő robottal történő gyártás.
A fejlesztésnek az egyik mérföldköve a kézi hegesztési műveletek automatizálása volt, egy pont-
hegesztő robot segítségével. A termékportfólió bővítésével a vállalat a versenytársakkal szemben 
előnyre tett szert, amellyel emelte presztízsét és árbevételét.  A piacon új lehetőségek nyíltak a vál-
lalat előtt, ezáltal a vevői körünk bővülhet. Az IK Metál Kft. egyértelmű célja a robot alkalmazásával 
a folyamatos fejlesztés – Lean - támogatása, a piaci igényeknek való megfelelés, illetve a stabil piaci 
helyzet megerősítése.
A projekt keretein beszerzésre került hidraulikus élhajlítógép lemezek hajlításához, lakó- és energe-
tikai konténerek, alvázak készítéshez nélkülözhetetlen.  A műanyag fröccsöntő gépek pedig az eddigi 
tevékenységeink kiegészítő elemeként épültek be a projektbe, hiszen autóipari műanyag alkatrésze-
ket gyártunk ezekkel az eszközökkel.
A ponthegesztő robotcella segítségével olyan alkatrészek hegesztése is megoldható, amelyek fizikai 
mérete illetve bonyolultsága kézi művelettel hatékonyan illetve megfelelő minőségben nem gyárt-
ható.
A beszerzett eszközök a következő megvalósítás helyszíneken kerültek elhelyezésre:
– Xpert 250/4100 Hidraulikus élhajlítógép  - Székesfehérvár
– Ponthegesztő robcel. - Ajka
– ENGEL VICTORY 200/80 Spex CC 300 Műa. fröccs. - Ajka
– ENGEL VICTORY 200/50 Spex CC 300 Műa. fröccs. - Ajka
A fejlesztéssel a vállalkozás célja, hogy a minőséggel kapcsolatos elvárásoknak megfeleljen, megbí-
zói igényeit maradéktalanul és gazdaságosan kielégítse, a minőség iránti elkötelezettségét fenntart-
sa nyereségtartalmát szolgáltatásfejlesztéssel fokozza. A projekt közvetlen célcsoportját a vállalko-
zás tulajdonosai és munkavállalói jelentik, illetve a vállalkozás üzleti partnereit is közvetlenül érintik 
a fejlesztés hatásai. A projekt eredményeképpen a várhatóan a vállalkozás jelenlegi főtevékenységé-
nek technológiai háttere korszerűbb lesz, többlet árbevételre tehet szert, versenyképessége növe-
kedhet, piaci helyzete javulhat.

További információ kérhető:

IK Metál Kft. 
Cím: 8000 Székesfehérvár, Vásárhelyi út 5.
E-mail: tavasziistvan@metalcentrum.hu
Honlap: www.ikmetalkft.com

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

Városlődi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola

Kislődi Rőthy Mihály Tagintézménye
Kedves Szülők!

Lassan itt a tavasz, elérkezik az iskolai beiratkozás időpontja.

Ajkáról a kis létszámú osztályok és a családias légkör miatt egyre többen választják isko-
lánkat, ahol:
-	 német nemzetiségi nyelvoktatás zajlik
-	 közlekedés: helyközi járattal, tanári kísérettel, az utazási bérlet díjmentesen megoldható
-	 modern interaktív táblás termekben folyik az oktatás
-	 rengeteg délutáni foglalkozás: énekkar, néptánc, sportkör, képzőművészeti szakkör,
	 színjátszó, angol
-	 akadálymentesített közlekedés az intézményen belül
-	 gólyatábor júniusban a leendő 1. osztályosoknak, több tábor a nyári szünetben

Képek és események az iskola életéből: http://rothykislod.lapunk.hu/

Szeretettel várjuk az érdeklődő Szülőket és Gyermekeiket!

Fontos számodra, hogy  
motiváló környezetben dolgozz, 
ahol a tudásod érték? 

Köztünk a helyed!

Kimagasló juttatási csomag!
• alapbéren felül 13. havi fizetés
• étkezé si hozzá járulás +cafeteria
• útiköltség hozzájárulás
• iskola kezdési támo ga tás
• sporttámogatás
•  folyamatos és magas színvonalú 

képzési lehetőségek

GÉPBEÁLLÍTÓ
MINŐSÉGELLENŐR
TESZT TECHNIKUS 

HIBAKERESŐ  
TECHNIKUS

KARBANTARTÓ
TECHNIKUS

Itt szereplő és minden
további állásajánlatunk 
részleteit megtalálod a

www.valeo.hu 
oldalunkon!

Harmadjára gyűltek össze 
az érdeklődők a Városi Mú-
zeumban rendezett fotótanfo-
lyamon, ahol többek között a 
harmonikus kompozíciókról 
és az aranymetszés szabályai-
ról beszélt Tihanyi György, az 
Ajkai Fotóklub elnöke. A sze-
mek szerepéről is szó esett az 
esti összejövetelen.

Az elnök előadásából kide-
rült, hogy a képeken a harmó-
nia elérésére kell törekedniük 
a fotósoknak. Az ízlés ugyan 
szubjektív, de ennek ellenére 
vannak olyan közös vonások, 
amiket a többség szépnek ítél 
meg, pont azért, mert ará-
nyosak vagy szimmetrikusak. 
Ennek a jelenségnek a termé-
szetben rengeteg példája van 
és története is a régi korokra 
nyúlik vissza. A művészetek-
ben aranymetszésnek vagy 
isteni aránynak nevezik, alap-
ja a Fibonacci számsor és az 

egyes arányok folyamatos 
visszatérése figyelhető meg 
benne. 

Nem kell messzire men-
nünk, hiszen ilyen a karfiol 
mintázata, vagy éppen a nap-
raforgó magjainak elrendezé-
se. Ez az arányszám jellemzi 
a csigavonalat és a rózsa egy-
más köré fonódó szirmait is. 
Néhány példa csupán a milli-
óból, közelebbről megfigyelve 
mégis mindegyiket különle-
gesnek látjuk, akárcsak azokat 
a fényképeket, ahol ugyanezt 
a kompozíciót alkalmazzák a 
fotósok.

A harmadolással összefüg-
gésben lévő arányosság nem 
csak a képkészítésénél tölt be 
fontos szerepet. A televízió-
zásban és az egyes épületeknél 
is előszeretettel alkalmazzák 
a tervezők, csak mert általa a 
végeredmény sokkal megnye-
rőbb.

Az előadás arra is rávilá-
gított, hogy a beszűrődő fé-
nyekkel, árnyékokkal is érde-
mes játszani egy-egy jó kép 
kedvéért. A visszatükröződés 
szintén izgalmas hatást vált 
ki a fotókon, akárcsak az el-
tolás, a keretbe foglalás, vagy 
éppen a szándékos elforgatás, 
azaz „ferdítés”. Talán nem 
meglepő, de a szemek a leg-
fontosabbak az embert, vagy 
állatot ábrázoló alkotásokon.

– Akaratlanul is a szem-
kontaktust keressük, ezért 
fontos, hogy a tekintet éles le-
gyen a képeken. Onnan indul 
ugyanis minden – emelte ki 
Tihanyi György, aki a szépia, 
vagyis az öregítés fogalmával 
is megismertette a jelenlévő-
ket. Majd egy Erdélyről és a 
Somlóról készült képes úti-
beszámolóval zárta bemuta-
tóját. 

SzR

Ajka 
Március 20-án Virágvasárnap: 9.30 Istentiszte-
let
Március 24-én Nagycsütörtök: 18.30 Bűnbána-
ti istentisztelet
Március 25-én Nagypéntek: 9.30 Ünnepi isten-
tisztelet 
Március 25-én Nagypéntek: 18.30 Bűnbánati 
istentisztelet
Március 26-án Nagyszombat: 18.30 Bűnbánati 
istentisztelet
Március 27-én Húsvét vasárnap: 9.30 Ünnepi 
istentisztelet  Úrvacsora osztással

Március 28-án Húsvét hétfő: 9.30 Ünnepi isten-
tisztelet Legátus szolgálatával 

Tósok
Március 20-án Virágvasárnap: 11.30 Istentisz-
telet
Március 25-én Nagypéntek: 11.30 Ünnepi is-
tentisztelet
Március 27-én Húsvét vasárnap: 13.30 Ünnepi 
istentisztelet Úrvacsora osztással
Március 28-án Húsvét hétfő: 11.30 Ünnepi is-
tentisztelet legátus szolgálatával

A művelődési ház színházter-
mébe is beköszöntött a tavasz 
március 9-én és 10-én, amikor 
elkezdődtek a gyerekek részére 
szervezett tavaszi bérletes elő-
adások.

Rédling Nikoletta program-
szervező elmondta tudósítónk-
nak, hogy 1036 bérletet igényel-
tek a kicsik számára az intézmé-
nyek. Alsós gyerekek a Fekete-
Vörösmarty, a Borsos Miklós, 
a Molnár Gábor, a rendeki és 
a tósoki iskolából érkeztek. A 
nagycsoportos ovisok Kislődről, 
Magyarpolányból, Halimbáról, 
Úrkútról, valamint a város óvo-
dáiból tekintették meg az elő-
adásokat

Az idén elsőként a Hókirálynő 
Meseszínpad előadásában A va-
rázsláda titka című mesét néz-
hették meg az apróságok, amely-
ben a végtelen idők tündére ke-
zében volt a mese alakulásának 
a fonala. Az egerek és a macskák 
harca, civakodása uralta a szín-
padot, mígnem a közös cél – 
hogy megtalálják a bőségládát 
– összehozta az állandó ellensé-

geket. Közösen munkálkodtak 
azon, hogy mindnyájan jóllak-
hassanak. Az együtt elvégzett 
munka összekovácsolta őket, 
így béke és szeretet érkezett élet-
terükbe, a régi malomba. 

Ez a mese ismét nagyon jó 
választásnak bizonyult, hiszen 
a szórakozás mellett nevelte a 
gyerekeket, és érzelemvilágukra 
is hatással volt, a közösen elvég-
zett munka örömét, eredményét 
is szemléltette. A kicsik figyelme 
nem lankadt az egy óra alatt, ami 

nemcsak a történet íróját dicséri, 
de a fülbemászó dallamok szer-
zőjét, a jelmezek megálmodóját 
is. A látványosan megfestett hát-
tér mesébe illő volt. A gyerekek 
iránti tiszteletet tükrözte Szécsi 
Magda író, Sebestyén Gábor ze-
neszerző és Nyilassy Judit rende-
ző munkája.

Következő előadások április 
12-én és 13-án lesznek, amikor 
a Hókirálynőt nézhetik meg az 
apróságok a Noir Színház elő-
adásában. � Cs.B.É.

Az együtt elvégzett munka összekovácsolta őket� (Fotó: Györkös)
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Búfelejtő, zenés, ünnepi gálaHúsvéti alkotó foglalkozás
volt Csingerben

A Pesti Magyar Operett Szín-
padnak az idei előadása már a 
jubileumi tizedik volt itt Ajkán. 
Az előző évek sikerének hatásá-
ra az érdeklődés nem lankadt, 
hiszen a társulat mesés, fülbe-

mászó operett-slágerekkel aján-
dékozza meg évről évre a höl-
gyeket és kísérőiket, mert azért 
néhány férfi is helyet foglalt a 
nézőtéren. 

Egyházi Géza köszöntője után 

kezdődött a fergeteges műsor. 
Idén többek között Kálmán 
Imre, Lehár Ferenc, Huszka 
Jenő, Ábrahám Pál és Johann 
Strauss operettjeinek kellemes 
dallamai csendültek fel fiatalos, 
lendületes, olyan igazi „magya-
ros” előadásban. Mádi Piroska 
művészeti vezető, primadonna 
és Köllő Babett szubrett lenyű-
gözően énekelt, táncolt. Egy-
házi Géza az operetthez simuló 
kellemes hangjával, Göth Péter 
komikus-táncos kitűnő elő-
adásmódjával szórakoztatta a 
gála közönségét. A társulatból 
kitűnt Kiss Tivadar, a fiatal ope-
raénekes, aki Erkel Ferenc Bánk 
bán operájának Hazám, hazám 
című betétdalával már-már Si-
mándy Józsefet idézte. A jó fülű 
ajkai közönségtől az est legtöbb 
elismerő tapsát ő kapta. Nem 
véletlenül énekel a Magyar Ál-
lami Operaházban és a Szegedi 
Nemzeti Színházban a 2010-
ben diplomázott tenor. Az est 
sztárvendége Várkonyi András 
volt, a népszerű TV-sorozat Vili 
bácsija. Több műfajban is hall-
hatta a közönség. Ismert pesti 

slágereket énekelt, prózát mon-
dott és a műsor második rész-
ében vidám csasztuskákat adott 
elő. A Borkóstoló című zenei 
albumából is láthatott, hallha-
tott a nagyérdemű, háttérben a 
filmmel. A két fiatal táncospárt 
is feltétlenül meg kell említeni, 
hiszen igényes előadásukkal a 
műsor színvonalát emelték. A 
nem oly régen még vendéglátós 
szakmában dolgozó Egyházi 
Géza konferansziéjával bepil-
lantást nyerhetett a közönség 
a művészek különös világába, 
amikor az anekdotákat mesélte. 
A háttérben kifeszített vásznon 
az éppen megszólaló zenéhez 
igazodó felvételek hangulato-
sabbá tették az előadást.

Az operett kedvelőinek ismét 
élmény volt a Délibábos Horto-
bágyon, A bugaci határon, vagy 
éppen a Cintányéros cudar vi-
lág operettslágereket hallgatni. 
Ezen a nőnapi gálán a megjelent 
hölgyek ismét kicsit feledhették 
a hétköznapok gondjait és az 
operett csillogó világában érez-
hették magukat néhány órára.

Cs.B.É.

Ismét megtelt a Nagy László Városi Könyvtár és Szabad-
idő Központ színházterme a hagyományos nőnapi ope-
rettgálán március 7-én este. 

A nőnapi gálán a megjelent hölgyek ismét kicsit feledhették a hét-
köznapok gondjait� (Fotó: Györkös)

Alkotás közben a gyerekek meséltek régi húsvéti élményeikről, a 
felnőttek megemlékeztek az egykori csingeri húsvétokról

(Fotó Györkös)

Papírtányérból nagy fülű 
nyuszit, krepp papírból deko-
rációt készítettek a gyerekek 
a Csingervölgyért Egyesület 
hagyományos húsvéti alkotó 
foglalkozásán március 12-én a 
közösségi házban.

A játékos délutánon, ame-
lyen óvodások és kisiskolások 
vettek részt, az egyesület há-
rom tagja, Henc Béláné, Ru-
bin Józsefné és Kundermanné 
Andróczi Éva ötletei alapján 
készültek a díszes tojások, aj-
tódíszek, ajándékok. Szabó-
Pál Antalné tojástartónak ra-
gasztható állatfigurákat vágott 
ki a gyerekeknek. Az ötletgaz-
dáktól megtudtuk, az interne-
ten és újságokban kutattak öt-
letekért, hogy minden évben 
újat nyújthassanak a részt-
vevőknek. A papír tányérra 
szemet, orrot, szájat rajzoltak, 
egy másik tányért kettévág-

tak, abból lettek a fülek. Krepp 
papírból gömböket gyúrtak, 
azokkal ragasztották tele a 
papírból kivágott tojást vagy 
nyulat. A legkisebbek húsvéti 
kifestőt színeztek. Gerencsér 
Hilda elnök locsolóverseket 
olvasott fel, majd kiosztotta 
a szövegeket a fiúknak, hogy 
tanulják meg azokat, mielőtt 
a lányokhoz indulnak locsol-
ni. A felnőttek a közösségi 
ház dekorálásán dolgoztak, 
az ablakokra húsvéti díszeket 
akasztottak. Alkotás közben 
a gyerekek meséltek régi hús-
véti élményeikről, a felnőttek 
megemlékeztek az egykori 
csingeri húsvétokról. A szer-
vezők mindenkit édességgel és 
az Ordo Militaris Teutonicus 
lovagrend által ajándékozott 
bio gyümölcslével vendégeltek 
meg.

T.A.

Kreatív pedagógusok

Szívvel-lélekkel varrták
a kokárdát

Kosarat fontak az 5letelők

Hagyománnyá vált, hogy 
ünnepek előtt a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ két foglalkozásveze-
tő szakembere Viaszné Me-
inczinger Katalin és Horváth 
Rita, ötleteket ad a város pe-
dagógusainak.

Március 10-én délután a 
József Attila utcai épületben 
gyűltek össze az óvónők és a 
tanítónők, hogy húsvéti tip-
peket szerezzenek. Az előre el-
készített borítékokban minták 
várták őket, amivel megkön�-
nyítette Rita és Kati a mun-
kájukat. Sőt, több bemutatott 
figurát tudtak így gyártani. 
A tojásfán és az alatta lévő fé-
szekben számtalan, gyerekek 
által elkészíthető darab közül 
választhattak a pedagógusok. 
A 15 különböző tárgy között 
volt falikép, ajándéktartó, 

tojáskoszorú, tojástartó, kis 
csibe, ajándéktartó nyuszifej 
papírból, tojásmelegítő tyú-
kanyó, bárány, ajándéktartó 
textilből. Egy nagyon érdekes 
képet is készíthettek, amikor 
fakéregre dekupázsolhattak 
nyuszit.

Már 15 éve segítik a foglal-
kozásvezetők a pedagógusok 
munkáját. Minden intézmény 
épületéből várnak egy peda-
gógust, akik a szerzett tapasz-
talataikat továbbadják később 
a kollégáiknak. Az ünnepek 
előtti számtalan foglalkozás 
vezetése mellett nem sajnálják 
az időt, hogy ötleteket keres-
géljenek a szakkönyvekből, 
vagy éppen ők találjanak ki 
olyat, amilyet eddig még nem 
kreáltak. 

Cs.B.É.

Húsvéti tippek gyűjtésére gyűltek össze a pedagógusok
(Fotó: Györkös)

A Városi Múzeum Borsos 
Miklós termében tartotta har-
madik 5letelő foglalkozását 
Angermayer Judit muzeológus, 
múzeumvezető március 10-én.

Judit évtizedek óta foglalko-
zik felnőttekkel és gyerekekkel, 
akiket nemcsak különféle régen 
művelt népi mesterségekre tanít 
meg, de a falusi hosszú téli es-
ték foglalatosságaiba is beavat. 
Most a munkahelyét tette kicsit 
vonzóbbá azzal, hogy hétről 
hétre ötletek tárházával készül 
az ünnepek előtt meghitt kör-
nyezetet teremtve. Ezen a csü-
törtökön a bemutató asztalon 
csigás kosár, hajtogatós tulipán 
és koszorúk voltak láthatóak. 
Szalvétagyűrű, tojástartó, pil-
langó, fonott kosár mintákat 
készített elő változatos színek-
ben a munkához. A legbonyo-
lultabb a kosárfonás volt, hi-
szen, ha nem pontosan dolgo-

zott valaki, akkor kicsit nyegle 
tárgy született. Öröm volt látni, 
ahogy a nagymama korban 
lévő hölgyek ügyeskedtek, köz-
ben pedig tavaszváró dalokat 
dúdolgattak.

Ezek a délutánok többször 
szereznek jókedvet. Először, 
amikor elkészül az első darab, 
másodszor, amikor otthon az 
unokákkal közösen alkotnak. 
Akkor is örömöt váltanak ki, 
amikor elajándékozzák a kre-
ált tárgyakat. Sőt ezekkel a tár-
gyakkal, kiegészítőkkel az ün-
nepi asztalt feldíszítve, még az 
ebéd is jobban esik.

Szerencsések a városban 
lakók, hogy többféle kreatív 
foglalkozás helyszíne közül vá-
laszthatnak és gyűjthetik az öt-
leteket. Az üzletek is egyre jobb 
minőségű alapanyagokat, ki-
egészítőket kínálnak. Így öröm 
alkotni.� Cs.B.É.

Ötletek tárházával készült a foglalkozásra Angermayer Judit
(Fotó: Györkös)

A művelődési házban a kre-
atív klub tagjai március 9-én 
kokárdákat készítettek Harczi 
Ilona, Horváth Rita és Viaszné 
Meinczinger Katalin útmutatá-
sai alapján.

A klubtagok nem gondolták, 
hogy mennyire sokféle válto-
zata van a kokárda készítésé-
nek. Nagyon mutatós kokárda 
alapanyagokat készítettek elő 
a foglalkozást irányító szakér-
tő, ügyes kezű hölgyek. Piros, 
fehér, zöld színűre festett bőr-
ből bőrzsugorítással roppant 
mutatós kokárdát alkottak oly 
módon, hogy a kiszabott bőrt 
rezsó felett alakították, majd 
nemzetiszínű szalaggal össze-
fogták és biztosító tűvel rög-
zítették. Trikolor csipkéből is 
formáztak márciusi kabátdíszt. 
A kokárdák többségét dekor 
filc felhasználásával varrták 
meg. Nagyon szépen mutatott 
a nemzetiszín, ahogy a külön-
féle öltésekkel összeállították, 
díszítették. Alkalmaztak pe-
lenka és hímző öltést, valamint 

franciacsomót. Egyedi volt a 
tulipános kabátdísz, amelynek 
már csak a színe emlékeztetett 
a kokárdára. Rendkívül ötletes 
volt a három színű lógó tulipán 
a nemzetiszínű zsinóron.

Ezen a délutánon nagyon 
gyorsan öltögettek a kezek, ily 
módon többféle kokárdát vi-
hettek haza. Így az ünnepsé-
geken a családok egyedi, saját 
készítésű kokárdával emlékez-
hetnek a március idusán tör-
tént eseményekre. 

Legközelebb március 15-én a 
Kossuth szobornál, a központi 
ünnepen lehet alkotni kicsik-
nek és nagyoknak. Készíthet-
nek hagyományos kokárdát, 
tulipános kitűzőt, bőr kokár-
dát, sőt még mézeskalács hu-
szárt is díszíthetnek. A húsvéti 
alkotó délután március 16-án 
lesz, amikor kerámia kaspót 
díszítenek ki, amely így asztali 
dísszé válik. 23-án pedig textil 
nyulat készítenek vintage stí-
lusban.

Cs.B.É.

Szaporán öltögettek a kezek� (Fotó: Györkös)

A Gyepesi Örökségünk 
Nyugdíjas Klub szervezésében 
tartalmas délutánon vettek 
részt a bakonygyepesi nyugdí-
jasok március 9-én a kultúr-
házban. Ekkor tartották meg 
a rendszeres ismeretterjesztő 
egészségügyi előadást, majd a 
meglepetés nőnapi ünnepséget.

Samu Imréné klubvezető kö-
szöntötte a klub majdnem teljes 
létszámmal megjelent tagjait. 
Péllerné Csizmadia Zsuzsanna 
előadása kezdetén felhívta a 
nyugdíjasok figyelmét egy mos-
tanában elterjedt csalási mód-
szerre, amikor idős embereket 
telefonon zaklatnak és pénzt 
csalnak ki tőlük a családtagok 
szorult helyzetére hivatkozva. 
Figyelmeztetett, hogy senkit 
ne engedjenek be a házukba és 

senkinek ne adjanak pénzt, ér-
téket. A termékbemutatók ve-
szélyeiről is szólt. Óvatosságra 
intett minden nyugdíjast. Kér-
te, hogy vigyázzanak magukra. 
Intelmei után a művese állomás 
dolgozója (jelenleg kismama) az 
ízületekről tartott ismeretter-
jesztő előadást. Elmagyarázta 
azok egészséges működését és 
mozgásformáit, majd az idős-
kori mozgásszervi megbetege-
déseknek a rizikótüneteit sorol-
ta fel. Figyelmeztetett a túlsúly 
és a mozgásszegény életmód ve-
szélyeire. Elmondta, hogy a ge-
netika a környezeti tényezők és 
az életmód hogyan hat az ízü-
letekre. A betegségek megelőzé-
sével kapcsolatban hangoztatta, 
hogy már gyerekkorban oda 
kell figyelni a tejbevitelre, hogy 

megfelelő csontozat alakuljon 
ki. Felhívta a figyelmet a rend-
szeres mozgásra, sétára. Be-
szélt a lúgosító ételek jótékony 
hatásáról. Óvatosságra intett, 
hogy kerüljék a túlzott húsfo-
gyasztást és naponta 2-2,5 liter 
vizet igyanak meg, amelyre a 
szervezetnek szüksége van. Tá-
jékoztatójában érintett minden 
olyan fontos egészségügyi kér-
dést, amely a nyugdíjas korban 
időszerű.

Az előadást követően Grő-
berné Adorján Renáta meg-
lepetés műsor megtekintésé-
re invitálta a megjelenteket. 
Szokásukhoz híven a gyepesi 
férfiak vidám programmal 
készültek. Vicces jeleneteket 
adtak elő. Megtudta minden-
ki, hogy mi a hosszú élet titka 

Gyepesen: A korai fekvés, a ka-
kasokkal kelés és a jó kis polá-
nyi vörös. Köszöntötték a höl-
gyeket. Később bő szoknyában 
öregedő hölgyeknek beöltözve, 
jégeralsóban kánkánt adtak elő 
nagy derültség közepette. A 
végén még az Egy szál harang-
virág dal nőnapi változatát is 
elénekelték.

A műsort követően minden 
hölgy kapott egy szál szegfűt 
a férfiaktól. Az asztalok meg-
teltek boroskancsókkal, zsíros 
kenyérrel, lila hagymával, és fi-
nomabbnál, finomabb sütemé-
nyekkel, majd baráti beszélgeté-
sek kezdődtek. Az együtt töltött 
néhány kellemes óra ismét erőt 
adott az elkövetkezendő hóna-
pok munkáihoz.

Cs.B.É.

Kánkán jégeralsóban
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Moziműsor
Zootropolis - Állati nagy 
balhé - színes, magyarul be-
szélő, amerikai családi ani-
mációs film, 108 perc - már-
cius 19., szombat és március 
20., vasárnap 14.15, március 
24., csütörtök – március 30., 
szerda között: március 25., 
péntek, március 27., vasár-
nap; és március 29., kedd 
12.00
A Beavatott-sorozat: A hű-
séges - színes, magyarul be-
szélő, amerikai sci-fi akció-
film, 121 perc - március 21., 
hétfő 18.15
Kung Fu Panda 3 - színes, 
magyarul beszélő, ameri-
kai-kínai családi animációs 
film, 95 perc - március 17., 
csütörtök – március 23., 
szerda között: minden hét-
köznap 14.30 és 16.15; illetve 
hétvégén március 19., szom-
bat és március 20., vasárnap 
12.30 és 16.15, március 24., 
csütörtök – március 30., 
szerda között: mindennap 
14.00 és 15.45
Zoolander 2 - színes, ame-
rikai komédia, 102 perc 
- március 17., csütörtök 
– március 23., szerda kö-
zött: március 17., csütörtök; 
március 19., szombat 18.15 
és 20.15; március 20., vasár-
nap 20.15; március 22., kedd 
18.15 és 20.15; március 18., 
péntek; március 21., hétfő 
20.30; március 23., szerda 
18.15, március 24., csütör-
tök – március 30., szerda 
között: március 24., csütör-
tök, március 26., szombat; 
március 28., hétfő és márci-
us 30., szerda 12.00
Batman Superman ellen - 
Az igazság hajnala - színes, 
magyarul beszélő, amerikai 
akciófilm - premier elötti ve-
títés március 23., kedd 20.15, 
március 24., csütörtök – már-
cius 30., szerda között: min-
dennap 17.45 és 20.30
Saul fia – feliratos, magyar 
film – március20., vasárnap 
18.15
A Lovasíjász - színes, magyar 
dokumentumfilm - március 
20., vasárnap 10.30

TV Ajka, 
 város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 

ugyanitt, illetve a TV Ajka 
youtube-csatornáján is. 
Ízelítő múlt heti feltöltése-
inkből:
- Március 15-i központi ün-
nepség
- Mióta neveli a borjút a bika? 
– Tüntetés a bíróság előtt
- Uszodaátadás
- Legszebb konyhakertek Ha-
limbán
- Nőnapi operettgála
- Parlamenti hírek – vendé-
günk: Rig Lajos országgyűlé-
si képviselő
- Dinamik területi akrobati-
kus rock and roll táncverseny 
Tervezett műsoraink:
Le Belier - KK Ajka - MVM 
Veszprém II
Szomszédolás megyei vetél-
kedő
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben és 
utólag is bármikor megtekint-
hetők a tvajka.hu honlapon!

Művelődési házak
Március 17-18-19-én 19.00 
órakor bérletes színházi elő-
adás a művelődési központ 
színháztermében. A Magyar 
Zenés Színház előadásában a 
Mágnás Miska című operett 
tekinthető meg.
Március 19-én 9.00 órakor 
gyalogos túra a Padragi szik-
lákhoz. Találkozó: 8.40 óra-
kor a buszpályaudvaron.
Március 19-én 16.00 órakor 
a Jubilate Női Énekkar ta-
vaszköszöntő koncertje és az 
Öltögetők kézimunka klub 
kiállítása a Padragkúti Műve-
lődési Házban.
Március 19-én 20.00 órakor 
Lord koncert a Kaszinóban.
Március 20-án 9.00 órakor 
evezésgyakorlással egybekö-
tött környezetvédelmi nap a 
Csónakázó tavon.
Március 21-én 15.00 órakor 
a Nyugdíjas Szabadegyetem 
sorozatának előadása a mű-
velődési központ színház-
termében. Az embert érintő 
környezeti hatásokról Fe-
rencz Pálné dietetikus tart 
előadást.
Március 23-án 16.00 órakor 
a Kreatív klubban textil nyúl 
készítése vintage stílusban.
Március 25-én 14.00 órától 
húsvéti gyermekprogramok 
az Agórán kézműves foglal-
kozással, játszóparkkal és a 
város tojásfájának díszítésé-
vel.
Március 25-én 17.00 órá-
tól Boda Balázs festőművész 
kiállításának megnyitója a 

művelődési központ kiállító-
termében.
Március 26-án 16.00 órától 
Húsvéti délután a négyszög-
letű kerek erdő lakóival a 
Padragkúti Művelődési Ház-
ban. A Padragkúti Színjátszó 
Társulat szeretettel várja a 
gyerekeket és a felnőtteket a 
Lázár Ervin műveiből készült 
zenés mesejátékára.

Civil Ház
Március 21. hétfő
9.30- Kézimunka Klub Ga-
rainé Kisbej Ágnes
14.00- Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub Horváth Sándorné
17.00- GYMSTICK
18.00- Duci Zárt Torna Bog-
nár Adrien
17.30-18.30 NIA tánc Harsá-
nyi Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár 
Adrien 
Március 22. kedd
9.30- Foltvarró Klub Pappné 
Ibolya
15.00- Bányász Hagyomány-
ápoló Nyugdíjas Klub Mar-
czona Ferenc
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.20- PRO-POPSI
19.20- TRX Bognár Adrien 
Március 23. szerda
8.15- Egészségmegőrző 
Nyugdíjas Torna
9.00- Ingyenes vércukor-és 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
18.00- Duci Zárt Torna Bog-
nár Adrien
19.00- FIT-BOX
20.00- CROSS FIT Bognár 
Adrien 
Március 24. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.20- PRO PLUSZ
19.20- TRX Bognár Adrien 
Március 25. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
17.30-18.30 NIA tánc Harsá-
nyi Szilvia
18.00- Duci Zárt Torna
19.00- FIT- BOX Bognár Ad-
rien 
Március 26. szombat
14.00- „Sárkánytűz” szerep-
játszók
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Március 17-18-19-én 19.00 órakor bérle-
tes színházi előadás a művelődési központ 
színháztermében. A Magyar Zenés Színház 
előadásában a Mágnás Miska című operett 
tekinthető meg.

Március 17. 19.00 óra Bródy bérlet
Március 18. 19.00 óra Tamási bérlet
Március 19. 19.00 óra Nagy László bérlet

A Korláthy-birtok mérnöke, Baracs István be-
leszeret a vásárban a parasztálruhás grófkis-
asszonyba, Rollába. A gróf estélyt ad, mert 
szeretné elérni, hogy a vasút az ő birtokán 
haladjon keresztül. Baracs az estélyen ráis-
mer Rollára, és tréfából a távollévő gróf Ele-

méryként mutatja be inasát, Miskát. Rolla 
viszonzásul cselédlányát, Marcsát öltözteti 
be Eleméry grófnőnek. Miska és Marcsa öltö-
zéke, viselkedése az úri világ karikatúrájává 
válik. Baracs és Rolla végül egymásra talál.
Az operettben olyan slágereket hallhatunk, 
mint a „Cintányéros cudar világ”, az „Úgy 
szeretnék boldog lenni” vagy a „Hoppsza, 
Sári”. A Mágnás Miskát Békeffy István és Ka-
szó Elek 50-es években készült átdolgozásá-
ban játsszuk.
Szereplők: Bozsó József, Teremi Trixi, Szeredy 
Krisztina, Vadász Zsolt, Szirtes Gábor, Ben-
kóczy Zoltán, Halász Aranka, Kokas Lászlótól
Rendező: Bozsó József

Ha június, akkor Fekete Ist-
ván Emlékverseny. Ezt a prog-
ramot az idén sem mulaszthat-
juk el, ezért kérjük kollégáinkat, 
barátainkat, ismerőseinket, mi-
nél szélesebb körben hirdessék 
meg ezt a programot, és ha te-
hetik, tartsanak velünk! – kérik 
az Ajkai Látássérült Klub tagjai, 
akik az idén immár tizenha-
todszor rendezik meg népsze-
rű kulturális vetélkedőjüket, a 
Fekete István Emlékversenyt. 
Ez alkalommal is az egész or-

szágból várják a vak és gyengén 
látó sorstársakat, hogy – négy-
öttagú csapatokba szerveződve 
– a versenyen bemutathassák 
irodalmi felkészültségüket. Eb-
ben az évben Fekete István Régi 
karácsony című novelláskötete 
lesz a feldolgozandó téma.

A vetélkedő június 18-án 
(szombaton) 9 órai kezdet-
tel lesz a Nagy László Vá-
rosi Könyvtár és Szabadidő 
Központ kiállítótermében. A 
csapatok jelentkezését várja 

Horváth Árpádné (Jolika), a 
Vakok és Gyengénlátók Veszp-
rém Megyei Egyesületének aj-
kai kistérségi elnöke, egyben 
a Látássérült Klub vezetője a 
70-391-0288-as mobiltelefon-
számon, és Vallerné Horváth 
Andrea, a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
pont igazgatóhelyettese a 88-
200-388-as telefonszámon. 
Jelentkezni 2016. május 15-ig 
lehet.

� T.A.

Idén is lesz Fekete István
Emlékverseny

Március tizenkilencedi-
kén, szombaton lesz a Ba-
kony 10 gyalogos teljesít-
ménytúra városlődi köre az 
Európai Kultúra Útvonala 
tanösvényen. Rajt és cél a 
sportpályán. Utazás az ajkai 
autóbusz pályaudvarról 8.35 
órakor. 

Aznap lesz a Bakony 25 
gyalogos teljesítménytúra is, 
amelynek útvonala Herend 
buszpályaudvar – vasútállo-
más – Nagy-Nyerges – Kö-
zépső-Hajag – Öreghálás 
– Csehbánya – Torna-patak 

völgye – Városlőd sportpá-
lya. A távolság 26 kilométer, 
szintemelkedés 400 méter, 
szintidő hat óra. Utazás az 
ajkai buszpályaudvarról 6.20 
órakor induló busszal He-
rend buszpályaudvarra, ahol 
a túratársakat Bachstädt Já-
nos túravezető várja. 

A Bakony 50 gyalogos tel-
jesítménytúra szintideje 12 
óra. Utazás történhet egyé-
nileg autóval, vagy vonat-
tal 5.24 vagy 6.35 órakor, 
az ajkai vasútállomásról. A 
cél Városlőd. Az átlagosnál 

könnyebb útvonal és szint-
különbség miatt első 50 kilo-
méteres teljesítménytúrának 
ajánlott.

Óbudavárra éjszakai gya-
logtúra lesz, a táv általában 
10 és 18 kilométer, az útvo-
nal a helyszínen derül ki. 
Teljesítménytúrákhoz kevés-
bé szokott, de a hideg sötét 
erdőn-mezőn gyalogolni vá-
gyóknak tökéletes túra. 

Huszadikán, vasárnap di-
áktúra. Indulás Káldi Géza 
túravezetővel 8.30 órakor az 
autóbusz pályaudvarról. 

E heti túrázási lehetőségek

Húsvéti gyermekprogramok

Tavaszköszöntő koncert
Szeretettel várunk minden érdeklődőt március 19-én, szombaton 16.00 órára a Padragkúti Mű-
velődési Házba, a Jubilate Női Énekkar tavaszköszöntő koncertjére, és az Öltögetők kézimunka 
klub kiállításának megnyitójára. A kiállítást megnyitja Szabó Aladárné, a klub vezetője, közremű-
ködnek a Csimota és a Garaboly gyermek néptáncegyüttesek.

Szeretettel vár minden 
kedves gyermeket szüleivel 
együtt az Ajka és Térsége 
Civil Szervezetek Szövetsége 
március 19-én 10 órától 12 
óráig a Civil Házban. Prog-
ramok: tojásfestés, pingálás, 
húsvéti ajándékok, díszek 
készítése, élő kisállat simoga-
tása.

Kedves Gyerekek! Hús-
véti gyermekprogramokkal 
várnak benneteket március 
25-én 14.00-16.00 óráig az 
Agórán: kézműves foglalko-
zásokkal, mézeskalács dí-
szítéssel és a Virgonckodó 
játszópark húsvéti fajátéka-
ival. 14.30 órától: Díszítsük 
együtt Ajka város legnagyobb 

és legszebb tojásfáját! Várják 
szakkörök, klubok, civil szer-
vezetek, iskolák, óvodák, ma-
gánszemélyek jelentkezését! 
Kérjük, hozz egy tojást, fesd 
meg, köss rá szalagot, és dí-
szítsd vele a tojásfát!

A kézműves foglalkozásra 
ollót, ragasztót hozzatok!

A Nagy László Váro-
si Könyvtár és Szabadidő 
Központ és a Nagy László 
Szellemi Öröksége Alapít-
vány idén is megrendezi a 
Nagy László Vers- és Próza-
mondó Találkozót.

Időpont: 2016. április 
9-10., (de. 10 órától) szom-
baton lesz az első forduló, 
vasárnap a döntő.

Helyszín: Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabad-
idő Központ 

Nevezni két Nagy László 

vers, próza vagy műfordítás 
és egy szabadon választott 
magyar mű megjelölésével 
lehet.

Korcsoportok:
I. /5-6. osztályos tanulók, 
II./ 7-8. osztályos tanulók 
III. / középiskolások, 
IV. / felnőtt versmondók
versmondó csoportok is 

nevezhetnek.
Jelentkezési határidő: 

2016. március 31.
A találkozóról a (06-88) 

211-744, 211-745-ös telefo-

non ad részletes tájékozta-
tást a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő 
Központ: ajkavkszk@ajka-
net.hu 

A döntő helyezettjei érté-
kes díjazásban részesülnek.

Az iszkázi Nagy László 
Emlékház (8493, Iszkáz, 
Ady Endre utca 1.) a talál-
kozó szombat délutánján 
műsorral várja a rendez-
vény résztvevőit és közönsé-
gét. Vendég a Mentés más-
ként duó.

Nagy László Vers-
és Prózamondó TalálkozóSzéttört üvegek, szemét és 

rongálás nyomai a faházon. 
Ez fogadta az extrémsportpá-
lyára érkezőket vasárnap dél-
előtt. Sajnos már nem először, 
pedig nincsen semmi menő a 
törés-zúzásban, egyesek ezt 
mégsem érik fel ésszel.

Múlt hónapban is volt már 
egy hasonló eset, számolt be 
lapunknak – neve mellőzését 
kérve – egyik olvasónk. A pá-
lya környéke akkor és most 
is tele volt szeméttel, illetve 
szanaszét hajigált törött pezs-
gős- és borosüvegekkel. A fa-
ház ajtaját mindkét esetben 
berúgták.

A duplán megtörtént eset 
nemcsak felháborító, de el-
gondolkodtató is. Kinek és 
milyen indíttatásból juthat 
eszébe, hogy rongáljon, és 
attól érezze erősnek magát, 
ha beleköt egy ajtóba? Gye-
rekes viselkedésre vall, de 
annál nagyobb bosszúságot 
okozott az Extrémsportok 
Egyesületének, hiszen a ro-
mok eltakarításáig nem tud-
ták használni a pályát. Lehet, 
hogy ez a rongáló(k) szerint 
vicces, de a valószínűbb az, 
hogy bele sem gondolnak a 
következményekbe. Nekik 
szórakozás, másoknak pedig 

pluszmunka és idegeskedés, 
ami a szabadidős tevékeny-
ségtől és a gyakorlástól veszi 
el az időt. Nem mellesleg ve-
szélyes játék, hiszen ha egy-
két üvegdarab ott marad, 
arra rá is eshetnek a sporto-
lók.

Az egyesület értesítette 
a rendőrséget is az esetről, 
ahol azt tanácsolták a srá-
coknak, hogy szereltessenek 
fel egy kamerát, mert a kieső 
helyen a járókelők se veszik 
észre, ha valaki éppen az ere-
jét fitogtatja a pályán.

� SzR.

Visszajáró vandálok az extrémpályán
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Labdarúgás
NB II.
Gyirmót FC – FC Ajka 3-1 (2-1)
Ajka: Gőcze, Pál, Fodor, Kovács, 
Zámbó, Csehi (Major 79.), Hor-
váth, Petneházi (Sowunmi 79.), 
Sóron, Melczer (Szőllősi 69.), Sti-
eber, vezetőedző: Székely Tibor
gól: Csehi (11.)

U 19
FC Ajka – Szombathelyi Haladás 
VSE 2-1
edző: Polonkai Csaba, gól: Lu-
kács, Nemes

U 17
FC Ajka – Szombathelyi Haladás 
VSE 0-5
edző: Polonkai Csaba

U 15
FC Ajka – Szombathelyi Haladás 
VSE 3-0
edző: Svecz Edvárd, gól: Szaba-
dos 2, Lajtos

U 14
FC Ajka – Szombathelyi Haladás 
VSE 0-8
edző: Zsidó András

Megye I.
Ajka Kristály SE – VLS Veszprém 
0-3 (0-2)

Ajka: Kovács Ko., Móger, Bakos, 
Hauser R., Szabó, Kardos, Üveges 
(Ménes 67.), Schönberger (Traista 
24.), Mong, Horváth (Hauser T. 
60.), Kovács Ká (Mayer 65.), edző: 
Sipos Tamás

U 19
Ajka Kristály SE – Veszprém FC 
USE 3-1
edző: Németh Zoltán, gól: Varga, 
Vastag, Vajda

Kézilabda
NB II.
Szentgotthárd – Le Belier-KK 
Ajka 26-28 (13-12)
Ajka: Körli, Zeitler D. 1, Fülöp 8, 
Bajnóczi 9(4), Erőss 1, Zsigmond 
1, Majdanics 1, csere: Horváth, 
Heizer, Huszti 1, Meinczinger 1, 
Pavelka, Tömör 1, Ignácz 3, Pék 
1, Szalay, edző: Poór Tamás
hetesek: 6/6 ill. 4/4
kiállítások: 14 ill. 10 perc
jó: az egész Ajka

juniorok
Szentgotthárd – Le Belier-KK 
Ajka 38-30 (20-13)
edző: Poór Tamás, gól: Klespitz 
5, Pék M. 7, Horváth 4, Heizer 3, 
Fábián 3, Kiss 4, Ring 4

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Az FC Ajka és a Krisály is három gólt kapott a listavezetőtőlSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB II.
Az FC Ajka Szegeden lép pályára 
szombaton 15 órakor. Az U19-es 
csapat pénteken 16 órakor, az 
U17-es 18 órakor fogadja a Mo-
sonmagyaróvárt. 

Megye I.
Az Ajka Kristály az Úrkútot fogadja 
szombaton 14 órakor. Az ifjúsági-
ak 12 órakor kezdenek.

Kézilabda
NB II.
A Le Belier a Veszprém II. csapatát 
fogadja szombaton 16 órakor. A ju-
niorok 18 órakor kezdenek.

Húsvéti Tojáslövő Verseny
Hagyományos tojáslövő versenyt 
rendeznek március 27-én (va-
sárnap), az ATTE lőterén (Sport u. 
25.) 8 órától íjászat, légpuska és 
kispuska kategóriában. Nevezés a 
helyszínen 8 órától.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Rangadót nyertek a férfi kézisek

Nőnapi tőzike túra

Győzelemmel búcsúzott a The Core

Az FC Ajka a listavezető 
Gyirmót otthonába látogatott 
a labdarúgó NB II. legutóbbi 
játéknapján. Meglepetésre a 
vendégek szereztek vezetést, 
Pál tört be a büntetőterületre, 
majd visszagurított labdáját 
Csehi lőtte a hálóba. Sajnos 
nem sokáig örülhettek az aj-
kaiak, hiszen az éllovas egy 
szögletből egyenlített, majd a 
23. percben már a vezetést is 
átvette. A szünetre 2-1-es ál-
lással vonultak a csapatok. A 
második játékrészben sokáig 
nem változott az eredmény, a 
hajrára viszont megélénkült a 
mérkőzés, itt is, ott is adód-
tak lehetőségek, ám végül a 
Gyirmót szerzett gólt, miután 
az ajkai védők nem tudtak fel-
szabadítani egy sarokrúgást 
követően. A vendégeknek így 
be kellett érniük azzal, hogy 
megnehezítették a listaveze-
tő dolgát, ám pontot szerezni 
nem tudtak Székely Tibor ta-
nítványai. A vezetőedző el-
mondta, egyáltalán nem igaz, 

hogy játékosai megijedtek vol-
na a vezető találattól, pusztán 
annyi történt, hogy gyermeteg 
egyéni hibákból kaptak gólo-
kat. A szakember szerint ez 
azért is különösen bosszantó, 
mert már a második olyan 
találkozójukat vívták, amikor 
játékban nem verte meg őket 
az ellenfél. A tréner azonban 
továbbra is biztos benne, hogy 
egy győzelem átlendítheti a 
csapatot, és az elvégzett mun-
ka nem csak javuló játékkal, 
hanem eredményességgel is 
párosul majd.

2014. novemberében a Ta-
polca tudott utoljára nyerni 
a Kristály pályáján a megyei 
bajnokságban, az azóta eltelt 
majdnem másfél évben az 
ajkai gárda veretlen maradt 
idehaza. Sipos Tamás tanít-
ványai szerették volna ezt a 
remek sorozatot folytatni, ám 
ehhez azt a Veszprémet kel-
lett volna megállítani, amely 
toronymagasan vezeti a ta-

bellát, és mindössze egyetlen 
mérkőzésen veszített pontot 
19 forduló alatt. A vendégek 
már az első játékrész közepén 
vezetést szereztek, majd a fél-
idő hajrájában megduplázták 
előnyüket, századik góljukat 
szerezve a bajnokságban. A 
szünet után is a Veszprém ját-
szott fölényben, és büntetőből 
ismét növelte előnyét, az FC 
Ajkától télen távozott Gunther 
révén. Sipos Tamás ennek elle-
nére elégedetten értékelt, mint 
mondta, a játékosok betartot-
ták a taktikai utasításokat, fe-
gyelmezetten, nagy akarással 
küzdöttek. Kis szerencsével 
szebben is alakulhatott volna 
az eredmény. Az edző szerint, 
ha a csapat ezt a formát tudja 
mutatni a hétvégi szomszéd-
vári rangadón a címvédő Úr-
kút ellen, akkor az már ponto-
kat is eredményez.

A Le Belier ahhoz a Szent-
gotthárdhoz  látogatott, amely 
az ajkaiakkal azonos pont-
számmal állt a tabella élén. A 
tavasz legfontosabb mérkőzé-
sére megtelt a csarnok, rang-
adóhoz méltó hangulat alakult 
ki. A vendégeket egy busznyi 
szurkoló kísérte el az össze-
csapásra. A hazaiak kezdték 
jobban a meccset, a 10. perc-
ben már 5-2-t mutatott a tábla, 
de a Le Belier rendezte a sora-
it, és átvette a vezetést (5-6). A 
folytatásban felváltva vezet-
tek a csapatok, egyik fél sem 
tudott meglépni a másiktól, 
így a vendéglátók minimális 
előnnyel térhettek a pihenőre. 
A szünet után az ajkaiak az 
„öltözőben maradtak”, amit 
jól használtak ki a hazaiak, 
és percek alatt ötgólos előnyt 
szereztek (18-13). Ekkor Poór 
Tamás időt kért, ami jót tett a 
fiúknak, hiszen a félidő köze-
pére kiegyenlítették az állást 

(22-22). A hajrában az ajkaiak 
átvették a vezetést, de a gott-
hárdiak is mozgósították utol-
só erőtartalékaikat így rop-
pant izgalmas végjáték alakult 
ki (23-24). Ezt követően két 
ajkai gólra nem jött válasz, így 
két perccel a lefújás előtt már 
hárommal vezetett a Le Belier, 
ami elegendőnek bizonyult a 
győzelemhez.  A lefújás után 
joggal ünnepelte egymást a 
vendégcsapat és a szurkoló-
sereg. A szezon rangadóján a 
fantasztikus közönsége által 
támogatott ajkaiak nagysze-
rű sikert arattak, így már két 
pontos előnnyel vezetik a ta-
bellát.

Ajka is részt vett a harma-
dik alkalommal megrendezett 
Országfutáson. Az esemény 
lényege, hogy minimum öt 
kilométert vállalva kell re-
gisztrálni az rendezvény 
honlapján, és a távot március 
12-én bárhol lefutni, gyalo-
golni, vagy kerékpározni. A 
szervezők célja, hogy a szerte 
az országban jelentkezők tel-
jesítménye együtt elegendő 
legyen a 2246 kilométeres or-
szághatár körbefutásához. Az 
ajkaiak három távot hirdettek 
meg, 5, 10 és 21 kilométert. 
Városunk futói harminc fővel 
indultak a megmérettetésre. 
A mezőny a Spar parkolóból 
indult egy városkörre (5 km), 
majd Ajka-Tósokberéndre (10 
km), a legkitartóbbak pedig 
ezután Bakonygyepesre (21 
km). Az ajkai nevezők végül 
összesen 363 kilométert telje-
sítettek, ezzel hozzájárultak az 
egyre népszerűbb rendezvény 
sikeréhez, amelynek kereté-
ben 71 ezer kilométert futot-
tak az ország sportszerető la-
kosai.

Csicsics Richárd

A Le Belier a szezon legfontosabb mérkőzésén ötgólos 
hátrányból felállva tudott fordítani a Szentgotthárd ott-
honában. Labdarúgó csapataink hármasával kapták a gó-
lokat.

Vesztettek, de fegyelmezetten, nagy akarással küzdöttek a Kris-
tály játékosai� (Fotó: Györkös)

Az idén harmincan indultak 
útnak a Bánki Donát Termé-
szetbarát Egyesület szervezés-
ében a hagyományos nőnapi 
tőzike túrán szombaton.

A Bakonyjákó határáig ve-
zető úton 14 kilométert gya-
logoltak a résztvevők. A túrát 
Bachstädt János vezette. A ter-
mészetbarátok több, mint tíz 
éve minden tavasszal megszer-
vezik a tőzike virágzása idején 
az utat. A tőzike védett virág, 
amelyből az országban egy-
re kevesebb található, ezért a 
természetvédő természetjárók 
csupán gyönyörködnek benne 
és számtalan fotót készítenek a 
virágtengerről. A nagy kiterje-
désű virágszőnyeg a természet 

érdekes és szép képződménye, 
és rendkívül ritka az előfordu-
lása. A Bakonyhoz legközelebb 
Körmend környékén lelhető 
fel. A túrázók hóvirágot is ta-
láltak. Útjuk során érintették 
Iharkutat is, ahol egykor bánya 
működött. A területnek ajkai 
vonatkozása is van. A közel-
ben található a dinók lelőhelye, 
amelyet az ajkai származású 
Ősi Attila  kutató tárt fel. Kál-
di Géza, az egyesület örökös és 
tiszteletbeli elnöke elmondta, 
az idei a kockás liliom éve. Ed-
dig még nem szerveztek ilyen 
vadvirág felkeresésére túrát, de 
ha a tagság részéről igény me-
rülne fel, utánajárnának.

T.A.

Virágmezőben a természetjárók� (Fotó Bánki)

A Dinamik R’n’R egyesület 
nyolc kategóriában indított 
versenyzőt a március 6-án 
tartott pontszerző versenyen. 
Mint dr. Horváthné Baráth 
Piroska edzőtől megtudtuk, a 
legtöbb csapat és páros az élet-
koruk miatt kategóriát váltott, 
de az erősebb mezőny ellenére 
is nagyon szép eredményt ér-
tek el. A versenyen tíz egyesü-
let 500 versenyzője 12 kategó-
riában szerepelt. 

Az ajkai versenyzők közül 
Szabó Alexander és Tavaszi 
Katrin children páros kategó-
riában harmadik helyezést ért 
el. Junior párosban hetedik 
lett Poór Dániel és Bárdosi Vi-
olett.

Children kisformációban ti-
zedik lett a Minirock, amely-
nek tagja volt Veisz Dorina, 
Varga Virág, Csillei Virág, Föl-
földi Frida, Öveges Nóra, Mé-
száros Nóra.

Serdülő kisformációban a 
Párducok színeiben Andreka 
Natália, Schell Petra, Erdélyi 
Hanna, Farkas Vanessza, Csil-
lei Anna, Pomper Letícia ért el 
hetedik helyezést. 

Junior kisformáció kategó-
riában ugyancsak hetedikként 
végzett a Go Girlz, amelynek 
tagja volt Farkas Dzsenifer, 
Pomper Alexandra, Tordai 
Luca, Pavlik Anna, Görög La-
ura,  Matyikánics Lili. 

A junior kisformáció tagjai, 
Lozsi Vivien, Bárdosi Violett, 
Füredi Flóra, Kiskovács Luca, 
Füredi Flóra, Rába Enikő, 
Bartha Laura, harmadik he-
lyezettként végeztek.

A junior nagyformáció ka-
tegóriában indult Paradise 
harmadik lett. A csapat tagja 
volt Farkas Dzsenifer, Pomper 
Alexandra, Tordai Luca, Pav-
lik Anna, Görög Laura,   Ma-
tyikánics Lili, Lozsi Vivien, 

Bárdosi Violett, Füredi Flóra, 
Kiskovács Luca, Rába Enikő, 
Bartha Laura.

A felnőtt kisformáció hato-
dikként végzett. A Chits tag-
ja volt Cili Anna, Pálfi Petra, 
Csabai Dóra, Szöke Dorina, 
Pelczer Viktória, Herbent Ve-
ronika.

Felnőtt kisformációban a 
Revolution tagjai Veisz Fló-
ra,  Hornyák Dina, Valea An-
namária, Cili Virág, Garai Ro-

xana, Móricz Viktória hetedik 
helyezést értek el. 

Ismét győzelemmel zárta a 
versenyt a felnőtt nemzeti kis-
formáció, a The Core. A szá-
mos győzelmet szerzett csapat 
tagjai, Fülepi Anett, Kövesi 
Kíra, Heinfarth Diána, Hor-
váth Vivien, Bokkon Bettina, 
Soós Anna ezúttal elköszöntek 
a közönségtől, így együtt befe-
jezték a versenyzést. 

T.A.

Az ajkaiaknak már a bevonulása is látványos volt� (Fotó Györkös)
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Véradás
Március 23-án (szerdán) 10-
től 14 óráig intézeti véradás-
ra várják a véradókat az ajkai 
kórház fertőző osztálya mel-
letti vérvételi helyiségben. 
Március 22-én (kedden) 8-tól 
13 óráig az Avar Kft-nél lesz 
kihelyezett véradás.

Nosztalgiás locsolóbál
A Nosztalgia nyugdíjas klub 
locsolóbált tart március 29-
én 16 órától a Kaszinó épü-
letében, ahová több, mint 
200 résztvevőt várnak. Szi-
meiszter Imréné elnöktől 
megtudtuk, hogy a városi klu-
bokon kívül vidéki egyesüle-
teket is meghívnak.

Húsvéti készülődés
Rendeken
Nagycsütörtökön (március 
24-én) családi kézműves 
foglalkozásra hívja az érdek-
lődőket az Ajkarendekért 
Egyesület. A szervezők ka-
láccsal és teával kínálják a 
megjelenteket. Nagypénte-
ken a hagyományos éjszakai 
túrára várják mindazokat, 
akiknek kedvük van éjsza-
ka, holdfényben, csaknem 
húsz kilométert gyalogolni. A 
túrázók útba ejtik a magyar-
polányi kálváriát valamint a 
Csurgó-kutat is. Az erdőben 
holdfénynél vagy zseblámpa 
fényénél haladnak.

Házassággondozás
A házassággondozó foglal-
kozások következő előadá-
sa március 18-án pénteken 
18.30 kor lesz a református 
egyház ajkai gyülekezeti ter-
mében Úton a megértés felé 
címmel. Előadók dr. Jámbor 
Imre és dr. Jámbor Imréné dr. 
Barancsi Márta. Minden ér-
deklődőt szeretettel várnak 
akit a párkapcsolat lelki vo-

natkozásai érdekelnek, kortól 
és családi állapottól függetle-
nül!

Segélyvonal
Az Ajkai Család- és Gyermek-
jóléti Központ veszélyeztetett, 
magányosan élő, idős embe-
rek, utcán élő hajléktalan sze-
mélyek krízisellátására éjjel-
nappal hívható segélyvonalat 
működtet, illetve készenléti 
szolgálatot biztosít nyitvatartá-
si idején kívül felmerülő krízis-
helyzetekben történő azonnali 
segítség-, tájékoztatásnyújtás, 
tanácsadás céljából. A krí-
zisvonal telefonszáma: 06-
20/226-2322

Klubfoglalkozások
A Mozgássérültek Ajkai Egye-
sülete március 21-én 15 órá-
tól a vmk-ban tartja követke-
ző összejövetelét.
A Diabetes Klub március 22-
én 14 órakor tartja összejö-
vetelét a vmk aulájában, aho-
vá szeretettel várnak minden 
érdeklődőt.
A Pedagógus Nyugdíjas Klub 
következő foglalkozását már-
cius 23-án fél háromkor a 
Múzeumban tartja. Húsvéti 
meglepetéssel várják klub-
tagjaikat!
Daganatos betegeket és csa-
ládtagjaikat vár a Szívvel-lé-
lekkel egymásért egyesület 
a következő foglalkozásra 
április hatodikán 15 órától a 
Civil házban. Az érdeklődőket 
Csorba Józsefné klubvezető 
várja kötetlen beszélgetésre.

Nyuszisimogatás,
tojáspingálás
Húsvéti játszóházat szervez 
a Civil Ház dolgozói közössé-
ge március 19-én 10 és 12 
óra között. A programban to-
jásfestés, pingálás, húsvéti 
ajándékok és díszek készíté-
se, valamint élőállat-simoga-
tás szerepel.

Március 20-án vasárnap és március 27én húsvét vasárnap a 
Szivárvány Gyógyszertár (Fő u. 66., Tesco üzletsor) tart ügyele-
tet 8.00 és 21.00 óra között. Március március 28-án húsvét 
hétfőn a Calix Gyógyszertár (Semmelweis u. 2.) lesz az ügye-
letes. Hétköznap és szombati napokon gyógyszertári ügyelet 
nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány 
gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzlet-
soron) működik.

›	 Köszönetemet szeretném kifejezni a Horizont Gyógyszertár minden egyes 
ott dolgozó munkatársának kedvességükért, figyelmességükért, továbbá 
Kellemes Húsvéti Ünnepeket és Jó Egészséget Kívánok. N. M. I

›	 Német beszédcentrikus nyelvoktatást vállalok Ajkán, otthonában is. Ér-
deklődni: +36-30/982-89-40

APRÓHIRDETÉSEK

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

Dr. Schvöller Mónika
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

Érettségit szeretnél?
– Válaszd a Bánkit!

Érettségit szeretnél? Munka mellett elvégezhető 
ingyenes levelező képzésre járnál?

Válaszd a Bánki iskola levelező tagozatát!
• Képzésünk célja, hogy tanulóink munka
mellett érettségi bizonyítványt szerezzenek
• Levelező oktatás – évi 10-12 konzultáció
• Célirányos képzés – azt tanítjuk, amire szük-
séged van
• A jelentkezés nincs korhatárhoz kötve

Szakiskolát végeztél, de szeretnél továbbtanulni
A magasabb OKJ-s végzettséghez kell

az érettségi?
Válaszd a Bánki iskola nappali képzését!

• Két év alatt érettségit szerezhetsz, ingyenes 
nappali képzés keretében
• A szakiskolában szerzett államilag elismert szak-
képesítést középszintű szakmai érettségi vizsgá-
nak ismerjük el, így csak négy közismereti tan-
tárgyból kell érettségizned

Jelentkezési határidő: 2016. május 15.
Információ: 88/508-200,

http://www.banki.ajkaiszik.hu

Párbajlövészet után tojáslövésre készülnek

Olimpia a kalandos könyveket keresi

Az Ajkai Technikai Tömeg-
sport Egyesület Lőtere megtelt 
virtuskodó lövészekkel márci-
us 13-án, amikor Péntek Ven-
del irányításával párbajlövé-
szetet szervezett az egyesület.

A versenyen nyolc kategóri-
ában mérték össze gyorsasá-
gukat és célzó képességüket 
a nevezettek. A feladat három 
bukó alak leküzdése volt pár-
ban, öt lövésből. A verseny 
tisztaságára Szellem Tamás és 
ifj. Fazekas Ferenc lövészet-
vezetők és id. Fazekas Ferenc 
versenybíró ügyelt.

A kispuska és légpuska lö-
vészeten 78-an indultak. Leg-
többen Ajkát képviselték, de 
szép számú lövész érkezett 
Pápáról az Első Magyar Pol-
gári Lőegyletet képviselve, 
sőt Tapolcáról is jöttek részt-
vevők. A kispuska lövészeten 
ötvenen indultak. Ifjúsági nők 
között első Szájli Tímea aj-
kai, második Horváth Eszter 

pápai hölgy lett. Ifjúsági férfi 
kategóriában Bóday Dominik 
nyert, második Takács Balázs, 
harmadik Fiaus Balázs lett, 
mindhárman ajkai verseny-
zők. Felnőtt női kategóriában 
szintén ajkaiak állhattak fel a 
képzeletbeli dobogóra: Tóth 
Erika első, Csendes Róbertné 
második, Tóth Borbála har-

madik lett. A felnőtt férfiak 
között Varjú Gábor győzött, 
második Bóday Gyula lett – 
mindketten ajkai versenyzők 
–, a harmadik helyezést Nagy 
Zoltán érte el Pápáról.

Légpuska lövészetben 28-an 
indultak. A serdülő kategóriá-
ban két ajkai versenyző indult. 
Gelencsér Ádám nyert Zabó 

Tamás előtt. Ifjúságiak kö-
zött a pápai Horváth Márton 
győzött Bóday Dominik ajkai 
és Mészáros Márton pápai lö-
vészt megelőzve. A női felnőtt 
versenyt Tóth Erika nyerte 
meg Szájli Tímea és Csendes 
Róbertné előtt. Mindhárman 
ajkai versenyzők voltak. A 
férfi felnőttek versenyét Ge-
lencsér Kálmán nyerte meg 
Tapolcáról, második Putcz 
Bence lett Pápáról, harmadik 
helyezést Leskovics Miklós ért 
el Tapolcáról.

A verseny után vadpörkölt-
tel lepte meg az egyesület a 
résztvevőket. A helyezette-
ket oklevéllel jutalmazták, 
amelyet az egyesület elnöke 
és a lövészetvezetők adtak át. 
A program végén az elnök a 
március 27-i húsvéti lövész-
versenyre invitálta a megje-
lenteket.

Cs.B.É.

Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, 

olvasható az

ajkaiszo.hu
honlapon!

Párosával mérték össze tudásukat a lövészek� (Fotó: Györkös)

A Borsos Miklós Általános 
Iskola negyedik osztályos ta-
nulója, Róth Olimpia lett az 
Év olvasója 2015-ben a Bo-
gáncs Gyerekkönyvtár mun-
katársai szerint. Az elismerés 
nagy meglepetést okozott az 
ifjú hölgynek, hiszen nem sej-
tette, hogy osztályával az ün-
nepélyes átadó miatt látogat-
nak el az intézménybe. Főleg, 
hogy a díjat minden évben 
Janikovszky Éva születésnap-
ján, azaz április 23-án szok-
ták átadni, de idén rendhagyó 
módon korábbra tolódott az 
ünnepség. A Bogáncs Gye-
rekkönyvtár ugyanis hama-
rosan ünnepli az ötvenedik 
születésnapját, az alkalomra 
pedig könyv készül, amiből a 
kislányt sem akarták kihagy-
ni.

Olimpia már kétéves kora 
óta látogatja rendszeresen a 
gyerekkönyvtárat. Kisbaba-
ként édesanyjával járt a Baba-
mama klub találkozóira, mos-
tanság már a kistestvérei is 
gyakran vele tartanak köny-
vekért. Az sem ritka, hogy 
az osztálytársaival egy-egy 

tanóra részeként keresnek új 
olvasnivalót a polcokon, amit 
a csendes ifjús hölgy mindig 
nagyon élvez. A vicces és az 
izgalmas kötetek a kedvencei, 
csak úgy falja a kalandos tör-
téneteket. Szívesen részt vesz 
a könyvtár pályázatain, örö-
mét leli az egyéni és a csapat-
munkában is, ha fejtörőkről, 
vagy versenyekről van szó, 
így egyáltalán nem meglepő, 
hogy a két gyermekkönyvtá-
ros, Müller Magdolna és Gom-
bos Anikó rá gondolt az elis-
merés kapcsán.

Az Év Olvasója Díjat – ami 
országos szinten is egyedül-
álló kezdeményezés – Utassy 
Istvánné, a Városi Könyvtár 
egykori igazgatója hozta létre 
még 2009-ben, a könyveket 
szerető fiatalok jutalmaként. 
A nyugdíjas könyvtáros sze-
rint csak abból válhat gon-
dolkodó felnőtt, aki szívesen 
elmerül a történetekben és 
meg is érti a bennük foglal-
takat. Az olvasó gyermekek-
nek pedig köztudottan sok-
kal színesebb és gazdagabb az 
érzelemviláguk, ezért jobban 

képesek megismerni önma-
gukat, illetve a világ mozga-
tórugóit. Az olvasásnak csak 
pozitív hatásai vannak, ezért 

fontos, hogy megfelelő hang-
súlyt és figyelmet kapjon mai 
zaklatott világunkban is.

SzR.

Róth Olimpának Utassy Istvánné, a díj alapítója adta át az elisme-
rést� (Fotó: Györkös)

Tanácsadás volt a bűnmegelőzésről
A Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola tanulóinak tar-
tottak bűnmegelőzési előadást az Ajkai Rendőrkapitányság rendőrei.
Az iskolában március 8-án Bak Krisztián rendőr főtörzsőrmester, is-
kolarendőr, és Molnárné Bodor Ida rendőr őrnagy, iskolai bűnmegelő-
zési tanácsadó előadás keretében hívta fel az ötödik, hatodik és he-
tedik osztályos tanulók figyelmét a közlekedési szabályok betartására 
és az internet veszélyeire.
Az előadás során az iskolai erőszakról egy filmet néztek meg a diá-
kok, amelyet közösen megbeszéltek a tanárokkal és a rendőrökkel. 
A program végén megnézhették a tanulók a rendőrség jellel ellátott 
szolgálati autóját is.

Sokan adakoztak
a befogadott kutyáknak
Ismét sikeres volt az Országos Állatvédőrség Alapítvány gyűjtési akci-
ója, amelyet szombaton, március 12-én délután tartottak a Tescónál.
Az adakozók a Vahúr Állatmenhely és Gyepmesteri Telepen élő állatok 
ellátását támogatták. A délután folyamán öt bevásárlókocsit töltöt-
tek meg. Több örökbefogadó is kilátogatott kutyájával, az állatvédők 
meggyőződhettek róla, hogy jó helyre került az állat. A felajánlók ku-
tyakonzervből adták a legtöbbet, több mint 200 darabot, és vittek 
sok kutyaszalámit, 171 kilogramm száraztápot, jutalomfalatot, tisz-
títószert. 
Az állatok ellátását biztosító gyűjtés másik haszna, hogy az akció rá-
irányítja a figyelmet a felelős állattartás fontosságára.� (ta)


